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1. @m Ljeiaf®endaen ufeore SN,
GHIGHT(H G6IITemnel SHYLILILL alas B I 36V
1ifd@D LeTafulsl DLeTanEl,
1pHBHTesfUTesr LFUILINTGY .

oversapmen  (Coordinates)

Ox, Oy - SEECETSY CFEGSHTE BB SEFES. Senb X0y, CasbsT g6
GHemb eTaUED. HSSGHITET bD S yehiefenwiid SiF&iseE6l Ox,- Oy
e aepupssnd. Ox, Oy &iige Puls Hoe P(x,y) aené @HisiLBD.
o _smyemons P =(3,-5) eefer, Puidl x i sl (abscissa) 3 e_1b,

y sueiigng (ordinate) -5 b SHSD.

yn

' P(x.y)

|

1

I

I

O N
0 72 X

&® yetalsmendadaLufeorer HFD
(The distance between two points)
gono xOy @ A=(x.») B =(x;,y,) oas
P, P, @pdeL Guwmen NTHMBL! DUSSTE Y
Cainems o LBUTASZHIL GUBEITD. ﬂ Pi(x3.y,)

' i
PP} = PBM? + MP;} | P‘(‘\'M
2 A NN N Vi

= (xz -x)" + (r2 —y|)2

' 2 2 '
R A =\[(x2-—x1) +(y2-») 1o E -
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CpiCamalLncigfaar sriulL offesPd hPdGh yealulear
o6t anp

) e Cuypors mnag M&gsHo INs@w ysiel P agis. (m,n > 0)
CriCan® AB aidis.

’ 2N

A4=(x.») B= (x.5)

AP:PB =mn aais.

P.E(;' ;) 616015,

A APS, AABR @ueGunggeney.
AP PS A4S

4B  BR AR &®

m - Y=y _ x—-x
m+n  y,-y;  X;-x

m+n  x,-x
(m+”) (;_x|) =m (x2 —xl)
nx +mx,

x=
m+n

_m__ ;‘YI
mtny, =n
m(y2 =) = (m+n) (; ‘)’|)

_mtmy,
m+n

y

H166m p = ("xl tmx, my+my,

, B
m+n m+n

2

e iigsrsd - 1
P symz AB Wai pGUUsTed eiaflel m=n=1

X +x2 W +y2

a1amGeu PE(
‘ 2 2

) o
® LigsPHed - 2

waGanaf ABC ulew A =(x,+y), B=(x, y2) C=(x3,y;) aalei emwowiss

Gured G=(xl+x2+x3 )’|+)’2+)’3) S4B. A

>

3 S 3
AE(xloy])n B'='(x2’y2)’ CE (x3' y3)
BC uWleir p@LIYsTel D ereite.

awwiCured G, AD @s0 AG = GD =211
HLGOND DIWHHGSSID

D= (x5 +X3, Y2 +}'3)
2 2 : :
. + x Y2
1xxl+2£ﬁi_xi) 1xy,+2(2-3———2y3) o ‘J/’L\
G= 2 , "%,
1+2 , 1+2 ‘ \ D
#\3\\
_ xl +X2 +x3 yl +y2 +y3 - . A\
= 3 ' 3 SHSW. -

(i) QaMiypwrs M1 aeib alfssHn e ydef Puldr stdrenp.

AB @ Qaafiypwrs 3:2 a@ib eldsssed Ufagw . ysiall P aefer,
AP:PB=3:-2 (seewg -3:2) ean a@suuph. Bue P agud usiel
prLiute AB ullsd SIemobBGSGID.
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P nx +mkx, ny +my,
| T .
ndadm n+m 2O

wpéCanent @aiPe ugliueTeay (The area of a triangle)

A
AB @ Qasetimmors 2 : 3 aeped elbpgad Mdeh Lshel P eeflenn AP PB=2:-3 A=(x,») B= (%,52) C= (x3,y3) sy@wim e ien (péGara ABC ulefn
(o0 2.3 aian aQBULGYD. BTG P agubd ysirer ﬁLLuut.L. BAWe LTl )g A A
SIOHH HEBGLD. '
B ' (p&Garemil ABC Wiet LgLiLieney.
) ' - sfioumi> ABLM + sfiaumip AMNC . C
— gieustb BLNC. B !
| I |
1 1
= E(J’nﬂ’z) (% =x;) *5 (3 +3) ! \ |
4B P 1 i 1 1
Clalaﬁ:uw : . . . . . . . t 1
e M1 aggub efessgn Ml yereaf Paarr&.‘,o (x5 —xl) ) (¥2 +y3) (%3 -x;) . | o0 :—-] Sy
BN . L M N
. » =3 [x1p2 = X231 + X301 = X1 Y3 + X203 - x302)
e l ¢ :
B T =5 [x 2 = X201 + X3 = X3Y2 + X301 —XiY3) SSW.
R 1
1 S ) =3 [x, (r2-¥3) - (%2 —x3) + (x23 ‘X3J’2)]
1 : [ IR 2
‘ o A 7 X
) x; » |
AP = - . — — | 1
P =min(m>o:n<o) P=(xy) s =1y g . .
B mn<o ( ; : 2 SISTOUD. QBT
BBTUGH m>o aafldi M<0 Hievevg x3 y3 1
m<o aafig n>0 o). (p&Cararfulien LFUUeTaY Gpit aEBTe B Garensuwlier WL BL GuDIOTEND
AP . A4S _PS - LFULGTENEIS S
PB BT PT ‘
mo_E5 Yy o snyecwnd 1
oxX-x y-y
- nx +mx, ~ ny +my @ (1,-3), (-4,5) eigud ysiiefsEnsden Guiimer SN Samsd ST,
x = 2
nim 70 n+m i) A=(-1,2), B= (3,-2) agnib ysieismM GoMESLD G el
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H e.luypors 1:2

(i) e cymwors 2:1

(i) GeuefLymiors 1:2 _

(iv) QGeueflymwna 2:1 agb aldgsalsd e, Leirelaefen
D61 FaIEHEMEH SHITERTS. :

@ P=(1-3), 0=(-49)

2

PO = J(—4—1)2 +(5+3)
= J25+64 = /89

(iD)

4(-12)

(i) ABg 2 upwrs 1:2agowd eldgsded LUfle@ ysied P aeais.

lx3+2><(—l) 1><(—2)+2x2
1+2 ’ 1+2

_(3—2 -—2+4)_(1 _2_)
37 3 3’3
(ii) AB g 2 Luypwns 2 : 1 agwd aldgsdler fdeh yeel O aers.

Q=/(2x3+1><(—1) 2x(—2)+1x2] (3.-2)

- *

2+1 2+1

(372) (-1.2)

(iii) AB g Qevefiiymions 1 2 agub aldgsH Ifsgw yeie R sdi®. -
(3.-2)

R= [1x3+(—2)x(—l) lx(—2)+(._2)x2)

1+(-2) 1+(-2)
= (-5, 6)

(iv) ABg Geveliypors 2: 1 agud aldssRd Ufagw yeel S asis.

. [2x3+(—l)x(—l) 2x(—2)+(_1)x2)

2+(-1) 2+(~1)
= (7, -—6)

2 guyesmd 3

@ 3,-5), 2,5), 0,6), (1,-4) aeuen Beemad e o FHsem@id aensk
STLH&.

) A=(-1,2), B=(34) C=(2,-4) asfar, 4BC 90 (EELACE L

W&EGsTerl aamssTL S ABC Wiet ugliueTeneud STEHIH.
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W A=(3-5) k= (2.9

1 1
=—|-1{4+4)-2(3-2)+1(~12-8)}) = |— {-8-2-20
= -1§ = 155 opugssh.
AC W& BEUIYsTeN M at6iiss, I SI
M = (ﬂ, ité) _(31
2 2 272
BD ulein m@rivsied N eeirs.
N;(ﬂﬂ)_f 1) | uiHa - 1
2’ 2 ) (22
M= N ’ 22 1. Uasumd yeialsensdanL Cuwiren GNyEengs Sramis:
i 0 (3,4, (27) . (2-3), 3.-))
a(lpsu()gsu ngéggm PEOBOUTIL B smpre@Haper. i) (-3,1), (2,=3) @iv) (a,0), (0,)
o6y GHERI S LD, . \ ’
57 . . | ®» (ab) (~a,~b) R\ (a+b,0), (0, a-b)

() A=(-12), B=(3,4) C=(2,-4) o

2. A=(13), B=(25), C=(58), D=(4,6) adum Boamsmnd

2 _ 2 2
AB" = (-1-3) +(2~-4) 16 +4=20 palal 2 _FdsemEd awis &1

BC* = (3-2)"+(4+4)’ = 1+64=65 o :
ACY = (241) +(-4-2)? = 9436 =45 3. A4=(1,4), B=(2,7), C=(-56) asuam QemGsren w&Cananf
20+45 =65 B ganfel o sdse aansstily, pEGatentt ABC ular uFlusTeaS STERIS.

AB? + AC? = BC?

4. A=(-2,4), B=(612) agud ysielzmen QmembGL V(Sesrn'_tganm

1566y ABC areiugy A Q&r&:@asrrmmrr;smmm (PE&CaT e, o 3:1 (i) 1:3
i) - 3:-1 vy 1:-3
AABC Wl ugry = 21 x AC x AB = l x /20 x Ja5=15 . . agb aBes5He0 UfsG ysielullar ieenpismensd Hiamis.
2 VG
otet ‘ C 5. (2.4), (3,-1),(7,3) asum B swuss aatal gaiar o FASmELD.
60 o gy
- 61601 ST (HSb.

. -1 21

A ABC wiar ugiiy =3 3 41 6. (0,0, (4,3), (1,2) edweubep o sffsmas OaramiL (psGoTamiulen
2 -41 B y uglieney wing?
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10.

11.

12.

(1,3), (4.5), (6,8), (3.6) aeuan smFHgD gaEMa o FHaMEL aes

ST Bs. FIFHSHE uFLLemmeud STais?

(3.-1) (52) asuaupmp Gomamassb Catiymer 3:4 agid eIASHS60
Lﬂrﬂ’é‘s@tb yshrelulesr gyelignm wmgy?

A=(2,3), B=(7,10) eyew. Brrint ABGew AP:BP =T7:4 gyeung

Lyeite P gpd @nemiss.

A=(31), B=(9,-1l)asuampmp Soamsch Gsrgmen Wosaf(ib

ysielaeiian siegpsemend STaRs?

(1,4), (2,7), (3,10) eLaBmD 2 FdsmrsanmLw PoGsraiuflar
awwiBureduleal ueepsmens &Teis. Wabarafulle Lytiuee wirg?

(0,12), (4,2), (14,6) aeuen sEOLIGAG WD o FfsemEn e
&1 lg BHraEmDd o Fhulla Hienamenns STas. SHTSHIE UTUUTR] Wig?
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2. GHTGHBT(HIHeNr

2. CpiGasmTiyear sFwaTUN(:

CriCanlnaifar vwdswen (The gradient of a line)

CrBanG gamis LpdSpamag, SEEHCHE ra
Ox siFfen CrirdHmau a1 HiEEEGD
CanamsHeir Sret 6lan aUDIWRISSILIGLD.
Ox si5dan CrIsHMELL M HIODEGD
Ganewnd 0 eeflell, URSADST M QyETGI,

m=tand e@UGTO SIUUGLD. 6 R
0 FmuGsremomuiler tanB=m> o 7 ‘ x
6 alfiGsremmomuiler tanO=m<o HGw.

(x,, y.), (xz, yz) g yereflaanen Senemideb

Gam.igest umgﬁmm -m aefe,

~N
X2 —xl

m= tanG—

1. uwgsdwer m g 2 DLWEHD Yy HFH0 ¢ eigub le.@g@mmmm

Semwiugioren CHICET gal FwauT(®.

N

CriGam ed P (x,y) aeiug Y p
wrgb yeitel Y&




CrpiGaT et FwEUNEG Yy =mx+c HGb.

Bhe m ugdBnd. ¢ Ca BHHIME GO

ugsBAmeit m g o_enL_ Wb (x,, yl) agubd ysitefullgon me Gsedeugionen
CriGsn_ e FwaLING.

GpiGamgsd P (x,y) esug A
wrpd Leiefl SiGb.

m=tang = L2

X~X i
GEiGa el FOALTG /
0

1
ay=ab-bx
bx+ay=ab
bx Lay_ab
ab ab ab
LN AR |
a b
Glmééu, GG g6 &mairuﬁ@

v

y-y =m(x-x) syeb. —>

y-y =mx-x)]

(x1s21)s (%2, 32) ag@B@ usisiamen Beoamsed CHTECHT Q6 FLALTE.

CriGa yar LpdSmer m aeafer,

XN _N=h
x_xl X2 "xl ‘

m

CrTBasm el FwAUNG
Y- _X-%
=N X=X

S4B,

Y- _*X—5n
Yi=»n X2

i
X,y oFsssed wopdu a.b agud G BHBEHHEMET DLEGSW
CrTCan et Fwaun.

y

tang = —— =
a-x

8 |o

12

x Yy
=+ ==l i
a b HSHID.

G it Gl mai af it Punaiyeid
2 pusANGHE Cpitan g srer
Gsu@smd GMmp P aaew B
Oshese Ox @eat CrTHHmawal
SIwEGID CaTamd o aaeb CETeis.
BrpiGanligsd P(x,y) wilsgid 8 N
it a16i1%.

SIULL Gefien UL SBHeOEbS! M
OM = 0S + SM s p(x.y)
= O0S+ PR
= OQcosa+ PQsinad > x
0 2  \

p =xcosa +ysina.

. GpGaTiyel swELNEG || xcoso+ysina=p SYSLD.

ugionen angand (Parametric form)
A=(x,y;) agud Beeowmer yehiefuigIT® Qési)_su&.n_qb x oEdar Gpid
Hevzuiiel Garamd O @ Siewlugioren GHGsTOL T FOIIEG

GpiGaTLged P(x,y) esiug e g ysief.

AP=r &5 Bmss
13



x—x, = rcosb
Y=y, =rsin
X=X _ Y-y

cos® - sin®

Q6. B |r|=4P syeb.

/

> x

Brg ¥>0, r<o Buaumsseybd BGSUULCoustiiBw. 7 > 0 %, 4 Wel g
usssGeeien Ustelasend, r <o &, Aule LRIUBSSHIcTEN LsieRaEmL

GuBLUGLD.

aleGey GG IggueTen 6The e usiieflenwupid » eigoid @b wmullemed Gmid

&6MD. (STULLL CBTCaminme 0 9 WIPewTEL)

" aenGeu LITLOMEST euigeuLd

X% _YN
cos®  sind

=7 Sei.

7. @6&&5@?,6@\ FIONG STIDT N G_rsr'teesrrssa'l

@M =x g#&ﬂg’;@ FONhSTOTeT Gri
Carlye abs owm yeefuligyd
Yy Sieigap wifledwngh. a1anGsy
FWALUNG y=a G ’

X SiFfe soMUTG y=0 KSib.

(i) y o5ABE sompgrote Guir
Cam e abs Gk Ushtefuigin
X Selignm wrfledwn@L.
aeBe FwAUIG X=b HGb.

Y SIS SLIUNE. X=0 KHYGW..

14

y

(0.4)

(x.)

t
P) > x
YA
(6.7)
(5.0
P) > x

am Gﬁﬁ@&n@&@&;aﬂml_ul‘eonm G Wb

Yy = nyx+c, agd GrGa1BaEH&SmL ulleomar GalTRGETERILD

y=mx+c,
8 i,
tan®,=m,, tan®, =m; €S
9 = 91 -
tan (9) = tan (9‘ —62)
tane - tane] “tane'z
1+tan®, tan®, 9,
_— /
tanf = ———2 ooap
1+ mymy SBL-
- ”ll.-*mz:,,‘ .
tan .= QE0.

. gaimiGaTemtd © nso’ﬂs&r';"‘"

14 mymy

(a) B0 CraTBsEb sombsrowats 8, =0,
. G 0=0; an6=0
§ m=m; SYHO-
(b) 8o Cxilar@sed Q&@@gﬁﬁwﬂm 6 =90
o858 1+mmy =0 ‘
mmy=—1 SySW.

smu’e 8® CriCuarfmar Qan’ Bid yat afulguTL T ® & Qcabgdé
CxiCar@mar '

gl = a]x+b‘y+c‘ 0 \ el
{y = ayx + by + ¢ =0. sigoitd GEHTCHTH6T

plx,.y,) B BeoL Cou’ GAGDOSIE.

£, +kt,=0 agud émc&rum.‘.ax_& SHGHID.-
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B (x.y) B b ugigysheng). aeGe @ss0anG CHCHT L e L)

P(x,.y,) =0, €,=0 aeTUBHIGUUSTS  a,x, +by, +¢ =0;
ayx,+byy, +c;, =0 gaib.

8188 k Beir stedsor Gowics QupIoT IS L&D

(arx, +byy, +¢,) + k (ayx, +b,y, +¢,)=0.

(a,x+b,y.+c,)+ k (ayx+byy+c, )=0. asiug k B aeveon Qo Oug
LOTQBIBEIHEHEGLD a,x+b,;y'+c, =0; ayx+byy+c, =0 aeituen Geu G Leeld
Vg nes Ggeogid CriGan L& GBI &GS,

CxiCasn® @aipnd, & yeiefsend Solinyai, Slevas Cmir
Cuni e POy udkssadeon Olsveogy adiiudsrisaleor ®_cicien
AT UMBE BTSN

%WMG €x+my+n=0;

L[ﬂ"lﬂ'ﬂ&‘ﬂ P| (x,,.yl), Pz (xZ, yz) 6015,

CpiGasn® A, P, lx+my+n=0 s1gIb -
CriBamien & spPaEd Yool R aeis.

Pl(xlr)’l)

: lx+my+n=0
PR:RP,=k:1 aeis.

A. P, gfwen Canlys adiniusstseiss

Baider k>0,

b P, sfwer Gam' yer oCusssHedmiian
k<0 &w.

Re(kx2+xl k}’z‘*‘}’n)

k+1 " k41

R, Ix+my+n=0 BeABLIST6D.

16

()t
L(kxy+x))+m(ky, +y;)+n (k+1)=0
k(£xy +my, +n) + (£x; +my, +n)=0
(¢x, +my, +n)

k= -

P, P, asiuen Gamligei afnudsnseisd Gmidea, k> 0.
&y56a (Ox, +my,+n) (0 +my, +n) <0 gEwb.
P, P, e Cariyd g8 ubsmseied Souder k <0,
a8 (Ox; +my, +n) ((xy +my, +n) >0 gsid.
(€x,+my,+n)  (€xy+my, +n)>0 ooz <0 edugHGapu (1. ) |
(x2,72) agud ueredash Cx; +my, +n =0 acigud Cam el gBLSESHD
SIFOG aHTILSERISMI(HESD.

ap CriCarGeat P i aruled

sE MuS) ST BUub Hewen

FoTbETOHD Apag GEGaTGEs, | :
u=ax+by+c =0, w=ax+bhy+o =0, w=a; +b3y+¢;3—
s weoeng aedteiset Ay, Ay, Ay ader Aju+dy Uy +hyuy=0

aen Geidar, % U U g pap Candaed g Usiefulld FhABEGD.

ui u, esua P(x,.y,) B0 shPsed ads.
(X0, Yo) ty BOIBOUSTED, arx, +biy, +6= 0
(%0, Y0 ) ty BESBLILBTED ayx, +byy, +¢; =0 GW.
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'Ml,‘|+lz‘u2 +7t3u3 =0 (A'I'A'2:A-3 ¢0)

- N
ayx+byy+c; = —ﬁ (ax+by+c) - TZ (ayx+byy+6y)
3

—}‘I - .
as x, +b3yo +toy= r (alxv + bly:) +Cl) Tz (Gqu +bz)’o)+cz .
. - 3

248G (x,,¥,) agub ysief a§x,+b3y+c3=0 BmEGLD.
aeGeu, u, uy, u; AW oy CrIGarBaenid 9 ysiefuled FhASGLD. .
‘Ol gy

SiECarbaeiiar FwaTGaei

= ax+by+c =0
= ayx+byy+c, =0
Uy = ayx+byy+c;=0 aas.

Bauppet goreus Bk CrBsTGad
wemreug CriGsr® Gaeven Couemi@d.

02x+b2y+cz =0 o
ayx+byy+cy, =0 FHHSGD ysitel P aisiiss.

I 1
by s L) a, b,
bycy a3 €3 a, b
X =y !

b2 C3 "'b3 Cz az C3 —03 Cz az b3__a3bl

cy-b
x=b23 3 €2

azb3—03b2

a2 b3 —03 b2

18

ST OMGLITID GQeul’ Bub umm@nLns.

’

npeig CrTCHTRHEHD GELeTeiuilsd shPes ax+by +c=0, Puign® Gasdeo
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Poes.

yetefl (x;,3,) BSmpa arLb x*+y? +2gx+2f+c=0 BbG b
Qg eduieh Bagemzs STeRIS. :

A4, B asuea CpiGan x-y =0 Baeien Buueiefsam@b. elLb
S=xl+y!-4x+8y+10=0 BP©® Swusial GelGUTIINIQOGHE
uebS b OBHTL eSular Bemd 4 g uiet A, B asueubmdia oy

FPIBENENE BTERIE.
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18.

19.

20.

yeeflast 4, B esuamiigm nss Qeeddla  elebeOT eulL Miseiengub
Gurgls FLBILNL.MLE SresmHis.

BHO@ECHT Cougy aufunGeon Leiiefssit A, B Bonnss G&w’rﬂ e ib
S§=0 Qe uMglow BoeambTséeaap el Lt swaiun
3x% +3y? ~4x+16y-18 =0 eans &1 Gs.

PGDWSET P,  Beil 61606 QUIDTEIBIEEHEBELD,
(x-la) (x—a+p) +(y-b) (y-b+q) = r? agup awL>

(x—a)2 +(y=b) = r? agud ewL_gBei LABeL G, F0EBECwS &[G,

x-y=0 eagum éesm.' oL e pusgulled OsTiGe GameiGu
x? +y2 +2y-3=0 ead@gd elLgdar uhgaw BoaGaugione
UL HFET FSUTL D5 STERIS.

P=(x,y), O=(x.),) sysb. PO @ e Liones Garen sm;x_wso&
swain@ (x—x) (x=x;) +(y=»,) (¥-2) = 0 aians; 1.

e pBusd 0 eledpba x2 + Y2 ~8x+10=0 agud U LSHBG ausmyud

Q1 edsat oL gos 4, B G OgrGuruier,
@ ewLb O4p Wea FwanG

® CrpiGan® AB e sweaLTE si@iLUheNmE SHT6wI5.

Sy eI eulLpd, S, e AULL WD garempbwraiy Qeeliypiorss

Ozrdamer. S, @&t wwwd C(a), b), S, Bar éowwd G, (ay.5,)
B, S| @S sy 1y, S, et ey 1, HEGW.
(i) CerEusieiuigusiten QgL e 2 BuSHEsLTEF Qseogud erafes.

(alz “‘azz) + (b12 -bzz) = (’12 —"‘22) ) NG
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(i)  -musHuleSmbag S, S, BBG suenLtULL HepLr CSTL edEei

21.

22.

EIpERaTag OFmkgs0Heale,
Iazbl _dlbz ' = |a|a2 +blb2 | ﬂm&&n‘l;@&.

@5\6\3@,‘5@1 C, Beowuns Bass, S, S, wnid C, srahugu

o5 (e~

BosG6uaT Higieys.

2) +4abxy =0 eaengud sumenujlu.ﬂm

x2+y242gx+2fiy+e =0, x+y? +2g2x+2f2y+cz-0 o1 et U o

SIMPOUTRY CEBUSSHTS Gsm_u;em 2glg, +2 fl fi= ¢+ amd e (s

. Baaul Lusalal ewwhsst 4,8 asab, GesulLhsd CFRGHSTS

GG ushelsst C, D geep @oulst 4,B,C,D asp yeief

EEYEBILTEF QFogud aulL SH&T S,

2 (:c2 +1}) +2 (g1 +&) x+2 (1+2) y +¢1 46, = U aars s Gs.
CD eow e LWNGE QaTamiL el LSHe FWRUTE,

x? +}’2+281x+2f1y+01 + 7‘{ 2(g -g) x +2 (fl+f2)y+(cl—cl;)}=o

g eugalled HIUUL UMD elend &M [H&.

2
S4&0.

Zr
oue A=
° AB,

Ix+my+n=0 eagd CriGar meaig) (x a) _ (y b) _ smirmub
L Smssd QETEomuile (a€+'bm+n)2- =y '(‘e-:"'+m2') 'crm'rj,]m]su&,
3x+4y =0 ﬂaﬂ@w Gan GEGF &ngf,guwrr&,

S— (x+1) (y+2) —1_0 ﬂmw sm_L.@@m@ susrwiuBd B

G\gﬂLG&&ﬂﬂm@w ewanurr@&»mmuw SR,



23.

24.

B B0 Oz edsmenyd S=0 @b L sosud CzrGham Sm
L Lisaliargib FWELTBESMmEMUD STews.

S= x*+y? +2gx+2fiy+c, =0, S§' =x?+)? +2g8,x+2f5y+¢, =0
QW alLmsd Bl GD ydalssmlres Csogid el sms
S+AS' =0 sgub swELIG GREfdme ams &G A (L =-1) Bue
& LJDTRNoOTGWD. ’

yehe (15 —5) emLrseyb, SuLL 6N x?+y*-10x = 0;

x2+ y -4x-8y~30=0 s fwerinien @mLQGuL@u LisTIeep@ThbImt_MTBEULD
Qesbguld AL SHET FDHUTL L& HTEHS.

(@ B wag alLkseis yei® PTGaremoTs Gent Qeul BEeip
s1EvTeYLD.

D) Bv wap auLBsafagn Qurr@[f,ﬂm Bamge @ UL HHeit

allLLid aeieyd &M .Gs.

P20 gaapp, 0<a<2n
HBOUBESE XCOSU+YSing = p adigb eugaded (5 HHINT HBULIL 6UTLD

61Ms ST (Hs.

wirgiGon@s  GHTICHTLIQET  FWaTUTL TRTEI,

@Qﬁaﬂmﬁcgn, Beaugual o &Ceurr
S = x? +y2 -r? =0 equb AULLSHEIGG eTLelwraugng Gsuamnoul,

Curdw PubseaTenus STaws.

f, t; OGN Y HFHES Forhgrons S =0 agubd el LeHIEE el
UL Qarielsst @b 2 BusH: O olp smLnss Oodmmmeanynd O

alGsv QemGsTamD @ahemm gemméscﬁlahmmmu.]wnm or, OT2 agub B

CrCan.Gs g misst ¢, 1, agib CHT_sdsamen (emGul T, Bawp T,

B shHsdamear. S = 0 TeTgID fmu.g@jas@ N7, easus o

Qam_eSwn@id sen Hmieys. ™
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Cx+my+n=0 eagud GaTLTang)

25.

Boum Geuprem FMBSIWHE ey CHICEIGENE! FDBLITHSE - ‘
=l x+my+m=0; uy=lxtmy+n=0, u;= L3x+myy+ny =0 -
Ay + Aguy +Aquy =0

G0 . gt siemww A, Ay, A agud

WEAWIOHD e 2 i eooafal, @b apap CHCHTBaEHD G
Yeitellulled sHASGW a1an Hoieys.

S =x24)° +2gx+2 fy+c =0.

St = x? 42 +2g'x+2fy+c! 20 @AW L mse, HOiGaTem
ULLBSETS SOLaFHG CHevauumargib, Gur@usgionen ;Blﬁgsé,enm
PTDDS HBS. |
§'=0; S'=yx? +y+2g" x+2 My 4! =0 oL B SUL L BIBEHEXGLD,
aL S=0 aaug PT Carensdieiusts sewullal, aliw S=0

Ba1 owowd §'-S"=0 egud GEBam 960 SiEwWh e Bipeas.

BFOGHES Uarau@md el LRise @su@mrrasranmu.;w Bl Gamemons
BentQeul Bid sm_v_g,g‘,lcm FLOGILTL L & HT6wIs.

s = 2 +3° +5x-5y+9.=0
S(l)

x? +y? -2x+3y-7=0
SO < 52 +32 +7x=9y+29=0
(1981)

(fz -x? ‘2"18‘?) m +2(g+x) (f"‘J’l)ﬂ" + (82 -» “ZJ’lf“C) =0

aefedr y—y,—m (x—xl) =0 eeigub GErCan® x? +y2 +2gx+2fj;+c=0

AQID ALLSHES B OSTLeITGD e Bipies.

S'=x?+y? +4x+6y-2=0 agd aLida uidew BEsw ESCI
ulLQurailer QuTgld FwaLIG S = x° + yz. +2hx+2uy +P =0 aigh
ougalled a1WRSULL EOTERT Hmeys. GG A, p LIJLO 0TI @ Th b (&5 LD

(@ P=4X+6u-28 2 1 gEb.
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P(1,3) agud yeelssninass Qesdgnd S =0 aaigid e L Esaner

Qam_sda@si @RpISCsTET Qamtigdgrarme aaiar S =0 agud oL SHer

DOWSH 9WEG x*+)7 +10x+18y+46=0 yGGLME &GS,
(1982)

2gg' +2f ' = c +c' aalen, aafeir WL EG

x? 4y 4 2gx 42 +c=0; x*+y* +2g'x+2f 'y +c' =0 agud oL
BIS6TT @ﬂh@&ﬂmxﬁ:mﬂ@ gmLGaJL_(Bm sie. Bipieys.

Gsmysena aBsG Curgl

x? -Fyz -6y~1 =b

x? +y2 —'2x—2y+l‘=0

x+y? +#6x-4y<21=0 eagud e Lmsiar apeiy Gurg pHrERisefan

SNBSS STades. Heunian SeGo Gl Ystelselier gyeimDismends

STERIUSHT (Wovid Diwer GB, Usieluled sHAEGD. aend &M Ge SITULL

e el Lmsomsub gatandimrs mifi Garammsefisd Qe G

ST LS Sefbg DG ewwd GuBewsier sbAa@n UsiemuL &

CUTHBSHID aTTaD CUTWILLL LTSS, _
(1983

(x-a) +(y-b) =r?; (x-a))’ +(y-b)" =’ Qdu BO aLLw

alrz +a2rl b]r2 +b2_rrJ

ot Ourgld Com_elaet ==, -
women Fugls L &m( H+n r+n

airy — ayr :lJrébr
le(lz LA L B Lt

) Qfu - Lehelse Gl S0

OHOPWSH LM_TEE . QFeogud eian Bpie]s.

x4yt =3xdy+4=0; x?4y? —12x<16y+64=0 S on Lrimelian

Qugs OsMcisefe. FIGUTHEMETS STER!S.

(1984)
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@) -

x? +y2 -—20x'—2ay+‘-az' <0
x+y-2a <0 Sfw swaledsmen gErmes

SoUHLGSED X~y gmsdawien D epesmps GPSHE &m Bs.
BFHemHa, GoBeouieen HILIHSHNITEHETHEES SIEMOW 2+ y2 1681 el

‘ QE5F QUIIDTES®SUID, SLE5E GODHS CUBIOTRTSSILD

@

ST,

(1985)

Wan Gam urGamen LLELESH x* +y? —10x-8y+31=0 agubd
AL HAST NDUGSINSHUID, SLENTEAD ST,

“x oiFfgueien Yool gamiedmba oL SHEG uenibH G\Eﬁm_sﬂ&dr

(in)

BreRiGl CFtisHITS SienbaieTene. Hicleurpren LsiefiasT Dyewi®
2_eenGped &1Ly, @beunm sumsulgid G@m eclseailsr swaur®d
SN ETEHIS. '

(1986)

x? +y2 -10x-12y+52 < 0.
3x-4y+8 <0

aeLauBeDs HouHutsen (x—-y) seopdgider NiGssb Reg

BPuobis &M Es.

A 9@ upotanons BkEs X+ Y ;A a@id eugellgyeien Cam G

| (i)

G&husmBs HHB R Beusten x+y B Wet Gufw Gugorens
MBS STV, ' N .
(1987)

QL 15x2 +15y2 —48x+64y =0 Sgisiien abd @ UsieMud]
OGhEd '

5x2+5y? ~24x+32y+75 =0

5x2 +5y>—48x 64y +300=0.
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QW QUL EIEEThd STan Oam_edselar Bemmismenr- B0 e L kisafengid
Sarseiar al#ssdh Busen aar Bmeys. _
(1988)

tx+my+n=0 afu BEéeL L § = 32 +y2+2gx 42 fr4c =0

Beir ErewT gyelsamsee 2 BusAuled g Cemlsranisamg aglyemssd
SQUISTE EXGUUSHETE BLIbSMaTenUS &6,

B8PAGHE et S=0 @e G wrmb B PO syarg &g‘;uejﬁuﬂm’)y

90 CemCaramisms afyaminsah aafer, 2 pusHIeSGEE PO albaren

Cotiese opulen QusETIE aLb x4y 4+ gr + ﬁ»+§ =0 awid

ST (BS. .
(1989)

S = x? +y2—2x-6y'+1=0

S'= 3x2+3y2—21x+2y+35=0. I QUL Masei QDSOS

Worfigud Geuslludswrs Bmeen aar Blmeys.

S @9mhe sPamsssn S B 2_eiten yetre P ufleit SETGpIEDNE
STEHS. :
P WeSmbs S Onsren Ogm_edserst geanar sweLng x =4 eens
SMLIg HMPWHET ST L1 QLS.

(1990)

@) @ x?+y’-5=0. (b) y?—4x=0 (©) y+x-1=0
@i euenenuisenen Gy afiuuL $R060 suengs.

*=y gpaggechion UyCsen R Beusien Lsisisefar 4611 61T
xt+ ¥ <5, ¥ <4x, yrx<) eaueupons Boud Oeus
demper. UiGssb R | Popps.

Bed e sueemulsEnb gIepOWLTE) B Qeul G
UsTief@&emenuid & (.

R @&eb | y—2xl B Blad Myw QuUpITEISOSE STems.

204 (1990)

A(2a,0), B(0,2b), C(a+b, a+b) agub QeuciGouprar Lsitefseign®

Gasbgud UL S suaw. Bng a, b HHwer CrraaisameL. S SyaEl

P(2a, 2b) @en® Cesddipg aad &1 Gs.

At 5PHm@ B Wigud, P ulaub o een Qg edset O aled shAEed e,

PQ = —Z— \[az +b? 61esl HIeY .

GGG ax+by+c=0 (c>0) gud Geuefitypuors S guib OFTED eulL HHe

oLLsHE gusstmz, Galwusms (a,b) Bab ax+by+c+a’+b* =0
QresEeIUTEMD CETeIL e LIJeueneTey clalbaTL (Beb.

ii.

(1990 afiGsL)

x* +y* -8=0, y2 =7=0, Y2 -7x =0 eaagubd amenuisemen
98 sufitiL HH60: sueThgl, euemenuisst Qe Gl B Lsheliaemens &M (s
(x2 +y? -—8) (y2 —17x) (y2 —7) S0 a5 BaE.

x-y gagdeo e_sen UrBssw R g Mipbmis.

R @G x?+y’ -8 @ @feyt Quguotemd wirg? -

R @8 x*+y? -8 @1 oife wir Qupuotemd Lh W Sapeond?

(1990 «fG&L)

arLw x2 +y2 +2gx+2fy+c =O uﬁguajrsn. 0., O, aa@Id B usfrsjﬁ
sefleonen GaTLedaset P, (x,,¥,) B shdsddmpear. ueel P, Seh
Qgnpens mrext O, O, el swALIE.

2 +yig(x+x,)+f (y+y,) =0 aas s 6.

x? +y2 +6y+5 =0, x? +y2 +2x+8y+5=0 agub aulLmss Gidbg

usiiedl (1, —2) @& OzTBos Hraviss QUIGHEL o Bpeys.
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SISBEE SievaLims Edgs Os1Gos Braiss gy HTenms BmEeL

Coubmrp yeiel BOEITMOsMs SNl SIS HLETTHISMeTS SIS -

(1991)

LﬂﬁﬁtGﬁ@ﬂU@Gﬂuﬂ&@@ﬂ 981 il S8H60 auenrs.

(a) >~ +y°=1=0 (b) x2___4y=0

¢ v-x+1=0
” .

L.’. 2 1< 2
2 y -1<0, x*-4y20 y-x+120

Sy Bweibens SHpBurdgd xy sensHev o eiien LGzsb R pé &M Gs.
.2 . .
R @® x?+)y’ @6 e wieyws CupTasmss ST,

(1991)

B (x,,‘y,), 1°2(x2,y2) aiuen BauehefsCemaiar, AP m A: 1 agubd
aldssde0 MNsem Lsiell Puller gysitenmiseanen AT,

- 2,2
S=x"+y"=2x-4y-164 =0 a&m auLsHar 185 P &Lsa6waier,

A BoUE CQeudan swSLTE gaienn AA2+BA+c =0 agub eugalsd .
Cus. ’

G B (614) aafer, A ellel SusvsE CUOILTETHEMES BHTaHD,

A P, syag alLgeang guysiteliuled wrshyn Sl Geul G
ugparar pubsoamug geibg S =0 agib alssse P
Bayeiten QETLedule Fwem enL 2 _WISsns.

(i) B (1L 11) aaflelt, AN +BrL+C =0 @1 qpeviisst QUTGHGAT
auts BBUUSDBS X, ¥; SLdwaBp G Hmug Qeuniin Gsuemigus
BubgmataLl CUps. Ghmbe S =0 8be A ScHe |
aueWLULL. OBt edsaliar Ogthans Hrafa FoaLT. L 2 WISHHE.

(1991 afGsr)
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(i)

@

@iD)

(i

gGraufliLHgHed (@) xeyl=1 (b)) X y! =xt-y? agub euenenul

2

SaneTILl LHIDLIQUITES eueIbd! x*+yt-1<0. yi< lx > 85 BEESED
+x

TgGssd R & [ﬂ;pg'}gmés.

gruu Genen  1iyGsat R Beb (y—x) @ HaLCufw, BSsé HPu
OUEIDTRTHSEETS HIENES.

(1991 @fGsL)
aLh S =x?+y? +2gx+2fyre=0 o GpGaG (= px+qy+r=0
2 b gaenpGuram 4, B o weuiniisd e Ceut GaTeiBe.

S+M =0 e SoGLTEgRaTm alasssmos SGS.
ARG A S UFoTeD:
S=xt+y?—6x+2y-171=0; ¢ =x-y+2=0 S5 BOBSGD Gurg

AB g el L oT&Es GETeRiL autLh S @er SDGTLITY 6Dt HT6RIH. |

arLh ¢F ob artp x’+)y? -8x+2y +13=0 o GeTmnOWTEI

Gavefimiored CHTRAHT aTas & B,

e S sy (2. 0) Siign s Gaei oL g S+ y2 -1=0 &

5! WieTem el L (e agyren yeiefaefied Coul. GBS S oyengl eulLLd

Pyt —dy-5=0 g GenGaramsded Qe Gd el S B sSW
y -4y

LML emt._&. SHTeuie,
(1992)

cusmemfl y'=x2=—l° gl UGLLIQWITS I S. BHeSmH cuemenud
y= ‘ x? - 1| w (Sm@j)n@ it Saled UBLLIGWITS: aIen]S:

y= |l x° —-l;l,. y= l x? -7‘\ S susmsnulismeneT @ mrﬂ'ﬁiumﬁé]a‘) U(md
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®)

®)

UigUING  euenibg lx2—7’>y>,x2‘—1, & BrsGh UgCssgemg

BoBmis.
(1992)

V asigd siepewe i el b S TG x DS, ¥ &I56 gydw
ByemenLujb QsThdama. S Ser FSTUT_& STewim.
SIGSMBWI UL LIS 6T TSSO UMD 6T 6w,

SOOI SIFGbHS6M GexienLuyd OprBeuemayd Lsirel (2, 1) @haminss
OFebeuaTsyoTen sul L miseir Byesngengib sw&UNEasmend Qumis.

X+y-25=0 qrair@n.b Gamient. S S QAW G anLkisenn QET@Bomy
L, x%+y2 =25 Cs1® y~x+1=0 SR Qe Brisire
BEHEHLIE S, S suemTWILLL Beranenr. S 5" S Fweuinles FLORTUTHS6r. e

atatis. S, 8! oduappsste CUTHISEST_e0@6T Berl Geu’ 1 srand
ST B, -

(1993)
S = x72.+y2—9 =0
Sy =(x=5)4y?—4 =90
8y = (x-5)"+ (y-12)* =100 = 0

S et QULLBISEDD Gatens 91D Qeueliliymwonss Qsnpdamean
sletds ST (B,

CuBe GUILILL eu L Bisefer & edbaenmed 2_6TTeTTemL &BLIuL L Urliueney

(60—527r+91a) AUMEST. (6%, Brg o = tan”! (15_2)

N —

(1993)

R(x, ), B {¥2.32) @@w ysiefmemen oL gaar (et
Usef@enrad Qe QUL SHeiT FoamnG

(x—-x) (x-x,) + (y—yl);(y—yz) =0 amssn @s.
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o pusd O ol amins S = x? +y/2 ~2ax+a®-r?=0 ,Giai'rgimb T RlLg
AbG WIGID BTN G euenfwiLl Beiengl. @ng g wb 7 LLD (aimnmso.)m
() rza () r<a QU aossom (Bm@g@ssélas ‘&g,
G GHISLL Bravia FEUUsTeNus uobmed STal.

.o w0
r =% ouentuTE COHBUTHS QUEEMED LbH WTE Sppigub?
2 (1994)

P odax<0, ¥ -4y S0, x+y-320 &5 BOEGD Xy HTHHD

o_eien LgGs&d R & Mionmis.

; 1 QUpITEISHMSS HTERIS.
R @G0 x+2y Bet eyl Gupiomans (1994)

Gan@ ax+by=1 émﬁrua X +y +2gx+2f+c =0 asigud swLL;"afnﬁ '
P, P, sdw ysielzseled shPadng. Oeadiug syeismpisefian 2 Busd
OPR, 0P, sdwappdal swauThssT (popGw y =mx, Y =mx
asTuaDBDI SILUGESIDT et G BrEg my, m s1adTLIGN.
(1+2j‘b+cb.2)m2 + (2gbd +2 fa +2abc) m +ca® +2ag+1=0 ﬂGﬂ'T @Jl'ﬁ
BLigs FWATUTL Q6 (eoREeT. Geloul L b o pusd O @G GFamTeD,

() SaauLsda owwbd C uing O oo GoansG Car®

a(my +my)—b(1—-mm,)

= > . X gl &[G
b(m +m;)+a (1-mm,)

(i) (y-mx) (y-mx) esuge Cugorasog f, g a,b  oyfweiien
gninfev aofss. BHdwba OF, OPF, W Carpseled goeu
Qaraden Baieten wignigibd gwm ystel P (x, y) B¢ sieiempsst.

2 2.0 aignb swUT N @
+(2gb+2fa) xy + (2ga+1) x
(] . Zfb)y ( . ) (1998)

Spid) Qe ears &1 (s,
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PEUCUTHIDID DG LYPTSEEMLEOL WaTEYLD PO géu sswwiisemensd
QaTemiLatayorer @ ol Lkise @enmlar _enutd oBBwWEE Lflg g
aLsawiy A4, B SEW Usheiaerisd B Qeu Gdemmen. GaTemmd APB
@S aefibg);  B® oI LRISEnsEh GQurgieuren Gss> R Beir uyluen
meusd s, '

PO aleir mELiysiTefenw 2 pusd O symanp, PO ey x SiFsTED 4B

8 V osstsaw abse R Beeter X(x, y) eaigiGorm yehaiuier
QGG X,V AoLP Csungpd swefeds QBT QUITETEND s11pGIS.

(1995)

CriBur® ax+by=1 o1 U x2+y2+2gx+2ﬁ1+c=0 61697 gD

L gmg A4,B g ysielssiso BoLOu Gdmgl. 4, B sama Sy6it
enmiseial 2 BusauIBn CFriCareamib QDD 1T emLoLILT 6

c (az +b2)+2 (ag+8f +1) =0 eans; &1 (.

x? 42 -6x-4y-3=0 aagub UL SEH PO agod gt premmang
2 _BusHuiter GsriCsTamd PalenD  afymwdsdamg. GCuoGs Gubs
Cubepl! LUKLGSS SiEvevg Cougieigiones PO @er G jeneulam L)
2x? +2)? ~6x-4y -3 =0 SIS QUL aiwis &M ([Ge.

(1996)

a,b eemen Guu wmleSsenme Boés x° +)? -2ax-2by+b* =0 syeiE
aCUTEID y SiFfeeans Qs & @s. '

Seraigud g el Lionangy (i) y SiFmsg s (i) ¢ e G

urwTenoTukmbes, 2 migsl O efedbgTeanr OsTHms BreRl Y+Ix=1 agib
FLOGITLITL 69L& Canenngma s e 6feng. S @& FwauT el O
N BhEe S Gnater whempw G eduler FOBUT oL Wb QUEIS.
SiBgi e ¢ wrgid Curg) S e DOWSHRT QUPSDBD T e 5.

. . 1
S syerg auCuregmd x +y? - Ex =0 aaigd aLsmss Qarew

16 Blpeys. (1997)

210

(i)

x2+y?=9, x?—-4 =0, x?-8y=0 SBw aemenuisefa U@Lb;lgu:lrrm:l
aueLsmet @By  eufiliuL HHed aebg  euamendseiar GentCleu Gu
yshelaemend S0

(7 4y-5) (51-) (<2 -4) 50 o pmbesn i0go0 R

A 2,.,2 i1 Bes Hfw QuEuTeId wrg?
i +y* =9 Ben
06 MG R‘@@GO x“+y 1997

S=0 gn arrwd, =0 8O CpiGaThD QG- S+)~f4=0- e1aTgnID
ST \GMD T mi]e‘n&&:g‘;mg&& e [ aai@id @G Wi mu_wrrf;mg.,g
xr+y?=4 aaigubd aLb, x+y=1 aaigd CaTGL GG G
ysited@el gL n&& Qecvdmg. T HOIH, x°+ y2 -2x-1=0 | eTeTgnith
arLéms P.Q el Gan GBS (Basrrg PQ. &stfrg,: gﬁl@mg,gz.@sufg
yeiefuligm & QEeofpOsme HILY, B jsiefulie SLeanDISmeNs STasis.

2868s1G PO eflar B G0 Yet eflwim e gl 2x2 +2y.2 -5x+y+3=0
aLgaed QaTdss LGS D sl g HsHIMOSTOE BTG

(1997 ygw)

1 _ L
W4y +2gx+2 e =0, x*+)° +2g'x+2f'y+c' =0 mffur@w @q.g
Q' LEiEEyh HiiiGanam (pepuns Gl Qeu_ BeusbEnen HLbSHMmaanUs

BHTEIHIES.

S=x*+y2+8x+2y-8=0, S'= x2+y? -16x-8y—64=0 ﬂfﬂh@nb
B sulLBISEDHD POTGaTem  (PEPUITES B Qe BB  SI@LINS
umMOOLL U,

§=0 S'=0 syPwempnie eowrsaigITSaHD, Seupia Geul G ysiaft
sef@nLisad OFaogud et SHHa FELE X2 +y2-4x-3y-36=0

s &TLBS.

211



§=0, §'=0 syAwena ‘
SEUBA CUTE! Brenam el worams Garari QUL S

FWSTUTL enL_ =8t = AT
S+k (S S ) =0 eaegyp R L (B TV (AT 73
k ews sremrs. |

(1998)

2, .2 .

®  x*+y°=16, x?4y=5 ?=4 TeEID aymenimemer 98y e G
X Hng aled lxlbs 3, ]yl's 4 gaau
(x2+y2-16) (x2+y2—5) (yz—.4)
Blobmis.

R @eb aTeneuGIgid i :
ey Bousteisersdan_ @y, Bréessss o Wi gmyb

UGLURWTS eumps.

< . ,
<0 Qs o _siten 1 NCseD R @

(1998)

4=(12), B=(32) aas
T ’ - Px, y) asug G b 4pF
onfleSunE ongser G Wi Lse e @ Catambd 4R 9@

() z£4PB=90° a1, 1efrerd P spengi e y_ip

AL &8ama ; ;
) ApCsar Poeys. P uller g wirg)?
(i) £A4PB =135°

xP4y? —dx—4y+7=0 oy
2 1&g elenLenw Quunlss?
aaled, P syang ganded eur x4yt —ax-2y+3=0
8% SiEDEOS eul L 1b x2+y2—4x—-6y+11= )

P uie guae wig? g
Qo GdsperOaens sm’ Ge.

0 Bs HaoCwen Bnieys.
G Ll migemib QFmGaTammiseied e

(1998 yghu)
P(cose, sin) SIS Ul th x2 +y¥= BElelen gxm wigud Leiter
0o ‘ =g D Ueiterfiuamgsth.
y 51 W nae o _eiren AL &) ey wBepUW WwenarliLsiisfumg b
» B aeuen 1peom@w (L0), (0 1) .
MG, AP
SL6TIEn D161,

DD yelonBIEMTUEDLW L6t
' 61 yeerit
wio BO e all@

0 U % BenL Qeul GGLwefes U sﬁlan

(x-1 cosg+ nd _
) 3t ysin= =0

212

0 )

(l+x—y) cos —2- + (x +y- 1) sin 5 =0. ﬂaﬁ@ub 8LDGGTI_II'I'®&&DGTI§ ﬁ@u@
wrsGHamateuams STL.Gs. Uelieh [ 4eais o6 Peveubgal L S g
HLbHADE TALDS 2 WSHBBS SIHET FWSUT Ll Qums. ‘
s8z1® AQ elengib BP Wengid Geu @Gl yeireflu b S Bz As8mH
ey &TL(BE.

: &(~1999.}
x? +¥,2 +2g1x+‘2f,y+c‘. =0, x’ +y_2 +2g,x+2f,y+c; =0

AU BB alLREED smessns Calgems 2g) g +2 N = ato
alad STBS. .

x oA ebuUsMSE Ostemi@eien alid S Seng, el

S'=x? +y2 -8x—6y+21 =0 ® CFmGHe1S Geul BeugL et

Sz x2+)? +4x+6y+9 = 0 &S CE1GSDE.

SieanpTar U LRisd S GJemip o _eimaGaaad  SeuBmiel gD
sl & Geelliypreab, wBpewgd gl | e L ypoTseb (AL IGE: ]
Cgpas ST_HS.
Beuedp L kiseial FOELTGSRETLLD STem.

(2000)

24y +2gx+2f+c=0 agud aLHHse, GaualGuusien (%00 ¥5)
agib ysefuledmha auempub Ogm elsaiar Qs1bams mrenilesr Fwaut®

XX, 4V Yo+ 8 (x+%,) + [ (y+¥,) + ¢ =0 amé & Gs.

x2+y? +2x+6y+1=0, 4x+3y-5=0 aauer aopu SFUULL aLL

Guremiengib, GEICETOLTEIaZID sFwaLTBeEsh Sy&b. CHICETE, eIl Hmg
Qo LTg aens &1 (. ‘

Wi g GHIGETE, sIuLLL el sog PO agib 8o Goupn jeiiefaeriich
GaLGdmsg. PO @& sjvulL alLsHBG aouiulL GHreisstT,
gruulL CrGsmn iped shdsdamer. Subwrpb CHICETE Bamawrea g

Leltefullgpm(® OFeogud eiend &MUIg SiUeTeNuiieal SLeTgapIGmeTd SIS,
' (2001)

213



m=lx+my+n =0 #=LX+my+n =0,
uy = l3x + myy + ny = 0 L. Cathser sOIHHIWER FLZTE

u =0, u =0 e@iue G Qeu.Gb yeired (xa Vo) aehsm.

u]=0

BT 6y x, +my y, + m=0;
byx, +myy, +m =0; Sya.

}\,] U +'}\.2 U, + A.3 Uy = 0, )\‘l’ A.z, XJ #0 aeish MUIJLGGITGTI'@
u3=--—7t—l Y A u tb B
Ay 1 As 7 &S .

A .
f3x +myy + ny = ‘X‘;‘ L(x + my + m) - %2‘([2" +my + m)
3

A A :
€3x, + My, + 1y = _A_; (&yx, + my, + n)~ )‘—2 (&%, + myy, +ny)
3 .

Y

x 0=0.

aanGar Uy =Lx + my+n=0 agud GG (x,, ¥,) agd yereMulg®
O&e0guILD. ‘

=0 =0 uy=0 gHu WRWD 9@ YsheMuled FHAEG1D.

§=0 S'=0 QAW Il riseT ByeBw P Caremrisetsn Ceul_Bougm@h
CapemeuuiTangib, GLTGIOTEIZIONET BbSHenet

2gg' +2f ' = c4c' susiv.
S = 0, S'=0 Byempn Pt Caremgdsd Geul Gorsmed

2ggI +2f ' =c+¢ SRSRSPRRN § §
§=0,5"= 0. @reid BitGaransSe Gon Gaugred
2g+ 2= Mo e (2)
214

H-@ = 2g(g'-g“)+zf(f‘-f'“)=c'-c
s ost=0 = 2(g —g")xe2 (s -yt -el=0
x=-g y=-f aeniyBuic
gosu =2(g' - ") (g +2(/' - M) (=) e -e
e - eralr - - =)
=0 [ (3) @wse ]
56, g =0 B awwd §'- 5" =0 BICEGD.

(g=+-;-' f=_%)

SO =x? 4y +5x-5y+9=0

SO oy y? —2x4+3y-7=0
SD2x24y? +7x-9y+29=0 Cpam LEGmMLD BOT
GaremgBe Qe b artd S=x7 + )y +2gx +2fy +c=0 aws.
S=0 @er oowp U -5 =0 BSGEED.
(-g = f) Tx - 8y +16 =0 @eSBEGL.

TG +8f #1620 o C))
S=0 @ eowd, S -sC =0 BSwaEw.
(-g.-f)- 2x + 4y - 20 =0 @@éGw.

(4), (5) @sSwpg, g=-8 f=-9
Goguo =0, SO =0 P CananpBHed Ca Geugsd

5 DY
Zggl+2ﬂl=c+cl amuﬂmzxax(“s)'*zx(é)x(” c+9
c=-4

S=x? 4y’ =16x-18y -4 =0 Q&L
215



(8 ) BSepa y -y - m(x - x;)=0

lf J’J—m —x
T Ly e

[m (g +x)~(f + ) =(1+m?) (g7 + 12 ~¢)
m? (g2 + 2gx, +x,2)—2m(g+xl)(f + )+

(F+ 0 =(14m) (g7 + 2= )

(fz—xlz—2gx]—c)m2+
2("1+g,)(y1+f)'ﬂ+(g2—y12—2y.f—c)=0-»@yg)m. ....... )

N ~ A

S =x"+y" +4x+6y-2=0 @ ufidenw G snpiGn MLLD

S=x 4y 4 x4 2 4 V=0 e,

QuTg BIer ABuler swRILIG S — §' = 0

. .
=0
(27~_—4)X+(2u—6)-y+(v+2)=o_ 4 S§=0
S'=0 @aewown (—2, —3),
AB ulediiLguen,
(22 - 4) (-2) + (2n -~ 6) (-3) +¥+2=0
B

§=0 @& Curgiagad

2, .2
XAy +2x + 2wy + V=0, @ug V=41 + 6p - 28 SAGL,

P (1,3) @aSwban SURTWILILED COFT eSule
LR SHEmelt m aeie.

216

Oam_edullsit FwaIT®
(y-3)-m(x-1)=0

@ s g=Af=u

GIGUTL'JL'BU?@L., P (1, 3)

(n2 =F- 20 - 4k - 6p + 28) m® +,

.
2(1+ 1) (3 + ) m+ (A -9—6u-4x-6p-+2s)=0,-
BF FWweIuTL g6 @peoralesen my, my prry
QL eSs6T QeDSCETam Gat&gg@n@&mnm mm, = -1

—4r-12p+19
2 _ 6\~ 6p +27

Tmymy =
A +p? 100 -18u+46=0
(=A)? + (-)® +10(=A) + 18 (—p) + 46 = 0

o456 (A, — 1) B UWES
x2 +p? +10x + 18y +46=0

1983

0= (-g-f). 0'=(-g"-71")
A ufsd B LEsepsen OFTLe) suenywiu@ang.
B o Liisend Coalsnamsslsd Ceulpeamed,’

siupfial Opm_edsEpddmL il L Ganeumd 90°
aaGar o1 GaTLedEst 0,0' S@nG CFedEIb.

042 + 0' 4* = 00"
(&7+ /7 —C)+'(g'2+f12 —c‘)=(g— g')2+(f;f')‘?

2gg' %2ﬁ"' =c+c aEb.
217




wugmowns 2gg' + 24! = ¢+ ¢! e,
2 2 : 2 2
(g-g') +(r-1") =(gz+f2—0)+(g‘ +f! fc')
) .
00" = 042 +0'4? -

A 040" @ £0A0! =-2’5 QB 1b.

04 gy asugned A §=0 8B
Oam_edwine Semows GouemiFLo.

0'4 sy asugned OA, S=0 898 O ewrs semow Gouemiib.
L 85=0, S'=0 pon Carem g 60 8oL Cau Glisipen.

SO x4y _6y_1=0
S(z).'x2+y2—2x-2y+l=0

SO x4y v 6x—dy—21=0

AuUTg mBrawser:

S(')—S(2)=0=>2x—4y~2=0; X =29 120 e (A)
SO - 5@ 20— gy - 2-22=0; 4x~-y-11=0 ... (B)
s(3)_s(')=o=>_6x+2y_2o=o,- 3+ Y =100 e 3)

(4), (B) Geul @ ysireMulesr Sienaagy. (3, 1)
(B), (C) Qeu@ibysirefufes Syegmm (3,1)
(4), (C) Q@ ushefuler gysiigagy (3, D

aIenGeu apeiip CHICETGaEHD 9@ Ueaiuled sbRdeb.

st =g, g=0, f=-3 c=-1
s@ =y, g=-1 f==1 c=1
S(3)=0.‘ g=3 ff—'fz, C=f21.v

218

WEIp anLkisamemyb geitenaimrs Bl CarembBs Gou @b L LHgei
FLOGITH:
x2+y2+2g‘x +2f'y+cl =0 e

' 2-gg'+2_[f‘ =c+c' asuged

O-6f"=-14c" i m
P A} AR [ oL p—— ¥))
6g' ~4f' = =214 e 3)

L gPar FoaunG:
xz + y2 - 6x —'2y +7=0

oowd (3, 1) suawb.

B

D

a

E(“j b)), s n
Grypl QuIgs Cam el shFsGD Ysisf P.aahas.
APAC,,”APBCI /l]

219

G, =(a2.b,), gy 1, estis.



PC _GA _n

PCz ~C2A r

, _ GP - ;
85 C =(a), b) C, (a, b)) —-= A [P, GG e anaﬂﬂumwms]

PC2 r2

P (’2“1 - nha, nb -nrb
rp—n r-n

J LS.

GREGU CUTEIS OFT eds6 sHHEGW ysiel O eeiie.

AACQ A BG,Q /Y

AC, _ G CQ _n
BG, 0G, ' 0,6} p)

C =(ay, b)), G, =(ay, ) g_g'=:—]=%@lb-
2

0= (’l"z' + L] nby +rh

’ 1D,
r,+)‘2,' r]+}‘2 ) SO

x4y -3x-4y+4=0

2
(x—z) +(y_2),2= -3_2 (3 2 -3

x2+y2—12x—l6y+64=0

2
(x=6)" +(y-8)" =6 ewwowd> (6,8); syer 6 sysw>.

330

Gpygl Ourgls Gm_edss SHHEGD yeitefl P ereirs.

6x-3——2x6 6x2——3—x8
|22, 2 |-0.0

6-—=— 6-=

-2 2

P Wedmpa Comedular soannG ax +by +c= 0 aeis.
®a8sr@ (0,0) Ben® Gseagtd ¢ =0 Ogrel ax +by=0-
(6, 8) ®eSwpE ax +by =0 e CerGHHS ETD = ADT 6 SNG.

| 6a + 8b|

,/az + b?

=6 = .36(a* +5%) = (6a + 8b)°

28b% + 96ab = 0
. -24a
b=0 Sz b= 27“
-, Gpm_edaefen Fwaun@ x =0 e Tx — 24y ... eeeeeeeseeennens n
SUEGL CuTgd CoT el FhAGSGW yeite O ereits. ‘
3 3 3
6)(5'*"2—)(.6 6X2+5‘X8 12 16
0= 3 ’ 3 =55
6+— 6+ = 55
2 2

0 olgn® Goegud Gpred €x +my+n= 0 asﬁ&.

12 16 : '
Ben@ Gseoaugred 12¢ +16m +5n=10

35S
sieBeu Ozm_eSuller FweaiLn®h
fx + my - (12( -; 16m) =0

- Sex+5my~ (12¢+16m) =0 e

(6, 8) BOGHH OpTLIUd CERGSSIS SO = SLOF 6 OGS,

221



|30¢ + 40m - (12¢+ 16m)|

5 + m?

|18 + 24m| = 30 /2 + m?
3¢ + am| =50 + m®
(3¢ +4m)’ =25(* + m?)

1662 - 24¢m + 9m® = 0

(4¢-3m)? =0
¢=3m
4

9B OBTLeI LG 2w
Qam_edullen sweann®

15
-4—x+5y—25-_-o

3 +4y-20=0 ...
Brue BG alLnsemb CsT@ausTe, @@6'5

2_6lTeTg).

() x*+y*-2ax - 2ay + a2 =0

(x - a)z +{y- 0)2 =a’

Wb (a,a), sy a

LD Qb SiFssSmemUD CsTELD.
x+y-2a=0 agubd Gan@ (a,a)

B@® GlFsdgb.
ueSADEr =-~1 geb.

222.

@

(0.24)

GU CUTHIS Osmied geag wl G

C(a a)

I(za, 0)

aenGa x? +y? —2ax+2ay +a’> <0 }
x+y-2a<0 J eaeueapDTed
G GuGD JrGseath CHICETLGEE SCILULLD AL L HADGETEHLD L_6TT6N
UguLTGLD.
80 ysssHeust
@ x*+y? @ VaiGuiw Gugiotend Op? HYGID.
opP? = 0C? + cP? [oC, CP wie qm@g@]

2

=2a* +d®

= 3q*
(i) x*+y? @& Was APu Oupuorend OR® SG.
OR =(OC - CR) aeiuiged,
OR=d2-a

OR? =a* (V2 - 1)2 SEW.

@ x2+y*-10x-8y+31=0
(x5 + (v - 4)" = (VI0)’
aowid (5,4), @y J10 . SW0--

x oideueiten yenell (h, 0) 6165!?.
OgTLedulier LsHSmer m -eeiel

GerLeluie Fwaun®
y=0=m(x=h) e eereeee (1) '

y—-mx+mh=0 sgygwb. (h,0)

223



5, 4) @Qﬂ@ﬁi@ Oz e0u e QoK SHIs SMd = \/ﬁ@lﬂ)@&s‘h.

'I4—5m+mh| =3/1—0
,/1+m2

10(1+m2)=(4-5m+mh)2 .......................... o)
m? [10—(5-h)2]+8m(5-h)-6=b

Bx m Bed o BrEugs FIDEILING, . (LPELRIGBETT my, n, éf;fﬂdt
mm, = -1 guewb.

~6
mmy = —— = |

10-{5-4"
6=10-(5-h)’
(5-h°=4 = 5-h= 12=>h;3 Sieveogi 7
h=3 aafi (2) @eSapg 101+ m?) = (4 - 2m)?

10 + 10m® = 16 - 16m + 4m?
3”'2+3’"‘3=0,'(3m—1)(m+3)=0
1
m=73 smeg -3
h=17 aefan, (2) @Sapa 10 (l +m2)=(4+2m)2

1
= m=-7 sewg 3

S5Ca GFTLed@eiel FwRLTHS 6 (1) BeSwia,

3y_x+3=0} 3y+x—7=0
y+3x-9=0 y-3x+21=0[ SO

224

[1987 ]
(i) eLgHe FwaLNG
x4yt —10x-12y+52=10
(x=5) +(y-6) =3
. (0.2)
owud C(5,6) o =3 oo

X2 +y? - 10x - 12y +52 <0 asug
L SHbE o eGamuner UFCseb LS. (0, 0)

3x-4y+8=0 - GprGar®
(5, 6) BOGHE 3x—4y+8=0 Be CeRGIBIS ST
o |15-24+48] 1
- 5 °5
aaGea CHIGaTEH AL s Qe Bid.

Ix-4y+8<50 = 4y>23x+8

<3

yz%(sﬁs)

56 3x —4y +8<0 aaug CrBaT_G5E BB 2 st UgCHFD YGLD-
X+ y=A QlLiHEGS OFTLOWTE DLW
(5,6) @dmH@ x +y - A =0 Qa1 ConGHHd eMD =3 HE.

|5+6-2

=3; [11=A] =342
- 111

|11-1] =£342
;,:11-3«/5,11+3J5 QEb.

A=11+342 eas.
CP W&t swaun@ y—6=1(x-5) ; y-x=1 g&b.
y-x=1, x+y=ll+3ﬁ ARILCUDIMDS SiTH.

225



(0, 0) “semeupemm

342 3
3x-_4y+8.__0 Bed Lﬁggﬁuﬂl.[?’(5+ ;/—)—4[6+"\/5J+8J [+8] <0

TeiBeu yeiiel P igGzatd R @eﬂ@&@w etenGeu x +y Beir o witeyl Qum;mrranm
[1+3 J_ BYGSLD.

(5+§—3—/——- 6+ 3‘/—] [S'+3—;/_2—,‘6+}—2\/—5}

1988

S=15x" +15y* -48x+64y = 0 -

S =5x> +5y7 —24x + 32y +75=0 12 -16
owwh | —»
2,2 24 32 (5 5)
XT+y ' ——x+—y+15=0
5 5 7 e =1

2 2
12 16 2
X-—1 + -] =
( 5) (’” 5) !
Sy =5x* +5y% — 48x + 64y + 300= 0

) 48 64 :
x.’+y2—?x+—5—y+60=0

24Y 32V P
X - — + = =92 : ‘___—32
( 5) (JH'S) 2 anwu_uw(srs)_ Sy =2

S=0 agud et pPgyeien (x,,,) agub usefuledmpe S,

= 0 @maner
Opm_edullar Bemd £, ears.
_ 24 32
ﬂl—Jx +yo —?x +?yo+15 .......................... A1)
S, =0 @peten QarLedular Bemb l, areinss.
N 2 2 48 64
pz —an +y0 __5"x0 +?y() +60 .......................... (2)

226

(%o, ¥o) somgy S =15x7 + 15y — 48x + 64y = 0 @edGUBTED,

15x,,2 + lsyoz - 48xa + 64y0 = 0 ..... ‘-‘ ...... qesssnesenene (3) \
, 2 48 64 .
(3) BAGBE X0 *+ Yo =75 % 75 Yo QG

48 64 24 32 15
(1) @ed SpPui. £, = 5 o"Tgyo_?xa+'5_y0'+ ]
\f —24x, + 32y0 + 225
48 .64
(2) @ Tyl ’2 = - —S—xo + —S-y,, + 60.

- J-90x,, + 128y, + 900
- 15

0, [ax,+32,+225 [T 1 .
6, |96x, +128y, +900 Vg "2 &%

b _ 5 Bdamy
6, S Baisey

Sex?+yt+2gx+2f+c=0, U
peRl 2 Husduled CemCaTamnsHmd
wgremws@l ealet LAOB = 90°
wuiBeu A, B Wgn® OFebgud eutLid

v pusd O el@n® GFedgub.

éx+my+n=0

A
A B Wgn® Qgeogud et S+ Aw=0 @b

(rz+y2—2gx+2ﬁi+c)+7k(€x+my+n)=0

—C
(0,0) B@® Gseveugted, c+An=0 > A= - SGD.
227




CEDY mL'_LQ,ﬁlail FAUTH
xz.,_yz.,.(zg_g)x.,.(zf_i”ﬁ)fy:o ............ SR 1)
n n
wrgid Brewt PO elldr swatG x + my+n=0 asis.
aeiGa PO g ellLones Oeremi QLY
O a9@r® Gaeogund. (1) BOmHa! s1aGeu
UL S FoSIUTH

x4y +(2g'—£c—)x+(2f—ﬂc-)y=o
G n

ULt SFHT sniowitd (—g + ﬁc_ = f+ _'ﬁc_) P
2n 2n
Ix+my+n=0 BamriLged, 0
e mc
tl-g+—|+m|-f+—|+n=0
( & 2n) ( / 2n) o
(fg + mf) 2n= (lz + mz) c+ Zn2 UG, (2)
M=(x,, p,) eaafar,
OM Bear ugsHmer =2
xo
(y—"J (T—e)=-1 = ZooYo i (3)
x, J\m . m
(%01 70) G +my+u=0 @AGLUETD £, + my, = <R oo @)
oo Yo o Botmy, __-n
¢ m 0+ m? 2+ m?
X _ Yo _ X1 *¥E x 4y2 1
¢ m lx, + my, -n -
Xo o Yo _ ot Fo _

4 m ‘g+mf -
228

(2) ®e0 JyBui.

(8% + f o) - %;'1 = =%+ (-2n) (———x"? Z y"z)

2 (g, + Fo) = —c =2 (%" +7.)

X, + Y, oot Fo §= 0

(%, ¥o) B g@E® x> +y* +gx+ fy +-;-= 0 SEb.

S=x?+y?-2x-6y+1=0

(x-17 +(y-3) =3 s (1,3) yeoy 3

S'=3x2 +3y? - 21x+2y+35=0

2 35
x> +y? - 7xf+—3-y+7=0'

7Y (L 1V _(5Y (1. s
() wn G) g

7 2 _1_ 2
MDLBISEHSH_ G S = (1 -3 + 3 ’(

\/24_—'

625 _25
36 6
. 5 23
Seyseien smiGH Cpes =3 + —6- = -
229



DOWRISEDESL S G > o enyseie i BHOHTNS. @ L

et pamSCsTEID (WHrad Geuelufied SiENwU|ld.
¥ +y?=5; aewwn (0, 0)

S SeSr Ca ol
S BGHES 9P sMHHD o _eiten et a5
y? =4x upeuenerey

P, evwmsst C,C, g BanemrdGLb
x+y=1 Gulz1®

Can® eulLgeng Geul G eirefluim@b.

GG =2—65' Cz“% =0 O T4y =5 yi=dx GreEecwd dide,
7 1 X +ax-5=0 (x+5(x-1)=0; x=15

GG :GP=5:1 (C=(,3),C, = (5 - 3’) P x=ly=t2 A(1,2), B(1,-2) SUBD. .ommmrrtrezsreeren 1)

P(x,.y,) oo, e

7 1) _(5x, +1 5y, +3 ) x*+y’ =5 x+y=1 Bg@oLbd Fiss.
(5’__3.)5(_6—_'—6*) 2 +(1-x) =5, 2x* ~2x~4=0

P (x5, 7o) = (4,~1) syew. x-x-2=0
P Wedwby S Bharen Ogmed Cx+my+n =0 agis. ’ (x_— 23 (Z+ h=0 x=-1 y=2
[or (4,—1) Bar® Cosdeugred 40— m+n=0: n=m-4¢ e x=2, y=-1
OprLed : lx+my+(m-40)=0 qugn. oo (1) L=(-1,2), M=(2,~1) o )

€+3m+(m- a¢)

) fone G et =3, | N +(,,,2 . (i) y* =4x, x+y=1 GeoLup Féa,

2o4(1-y)=0 yr+4y-4=0
9 (6 +m?) = (=3¢ + 4m)’ yoal-)

422 500

7m2~—24€m=0=>m=0, mz_Zil_ y=——7—
’ J2 aefen, x=3-242
m=0eaefer, Qpm_ed x-4=0 s, y=-2+2+2 eals, x.-
-12¢ y=-2-22 aafer, x=3+2+2

m= 15 aaflar, Q@rLed Tx+24y =0 &ysh.

P=(3-242,-2+242) QE(3+2J5,2—2J5‘)..‘.....(3)

230 231



Y- 2x =X adaigud CriCasm e & Smze. B L $515@ GHTLeIWNGL.
[0-0-2]

-\/-5-}

I y- 2x| Ben 2 wiey Qupwtend 5 gyusw.

Gurrgy =5S= Az5

Gugd x2 + y? =35, y-2x=-5 gyeneLwb Fes.
x4 (-5+2x)°=5

5x* —20x +20=0

X2 -4x+4=0

x - 2)2 =0 " Oan@ueiied (2, -1) - @@ R gye.
derGey NgGze R Bguenr Lsiel B Smps@ib.

A=(2a,0), B (o, 2b), C(a+b a+b) T
| a+b '
AC et ugFmer bo =m
BC Wi Lesdma 2L = m B(0.25) <
@ ugbBpe —— = My
mmy, = -1 SISILISTED,
LACB=90°- aenBoy AB g o Lunas  °

Qaresii e L C uigm nes Gaseb.

Guwgub LAOB = 90° eidugTed Geeu L O efign® QFebguith.
alL gl swarun@

(g 0w M=(a,b) sy Jal +b?

FHIG (x ~ a)2 +(y- b)2 = a? + b2

‘232

x> +y*~2ax-2by=0
x=2a,y=2b aenx® +y* — 2ax - 2bx Bed VyPHuiiL

(2a) +(2b)" —2a x 2a —2b x 2b = 0 @EHUIFTDO AALD

(2a,2b) B@rG Cssgub.

L x2 +y? -2ax -2by=0 @66 B (O, 2b) Bgsiien Gzm_ed
xe0+2by—a(x+0)-b(y+2b)=0

SR T L | E—— )
P (2a,2b) §sb Ored
x-2a+y-2b—a(x+2a)—-b(y+2b)=0»

ax_+by—2a2-—

(1), @) ws grsa.

o= (a, 2 + 9b—] SE.

S=0 @1 ewowd (a,b)
S =0 g Casfilypionas CBHTEW..

mL‘.n_g',,e_ﬂs&r. GOLDWID. (x,,. ya) srams!'

Bsiu L ax + by + c=0 ®H OsnHeusTey,
233

ax+bp+c=0



ya? +b?

DWBIBEHSHMLS S = HevyseieEr HL. BHOGTNS.

\/(-‘o"“)2 +(9,=b)"s = Jat+b? + |@x, by, +e|

i€ x a’ +b?

S

\/(Ia - a)Z + (yu - b)2 = Iax" + byo + C’_‘fz + bz

2
a* + b’

1990 afGor

x2 + y2 = 8 ml._l_lb. . yz - 7x UummN

2+ =8 o
Qo Bwysiet 4, B aeis. 4

))2 =T7x

x'+7x-8=0 As(],ﬁ)

+8(x-D=0 p_ (1.-¥7)
x=—-|8,]

M x*+)" -850, <7,y

(i) x2+3)°—8<0 »?*27x y'>7
(i) x> +y*-820 ¥y < 7x, ¥y 27
) x? +y2-820 y? 2 7x, ¥ <7
x2 +y? -8 Bat PPy Gupored = -8
(x2 +)y? @& Bss GoWHS Cugotand O S4G1D.)
x2+yt -8 Qaﬁ-Lqu:rmu Guomemp mmg@m;et&ﬂun_aﬂsﬁm;

(IrBged> R @eb usiel (x, ) (PgeleSeueny Qesoguid).

2+ +6y+5=0 856 (1,-2) BSwhe auequiLED.
Ozm_edsald CBTEMS HTeRI

xx, + W, 3+ Vo) +5=0 i
x-2y+3{(y-2)+5=0
x+y=1=0 s J— (1)
¥+ y? +2x + 8y +5=0 806 (1,-2) BVCHS aueTUOLGD GgrLedsefer

CaTHend [yrem

xxo'*yyo+(x+x(,)+4(y+y,,)+5=0 .......................... (B)
x—2y+(x+l)+4(y—2)+5=0
2x+2y-2=0; x+y-1=0 (2)

siaiGou B QFTHME HIERISEDHD QUIT(HHSGID.
B6 OsTEmae HrasEsDd QUIGHSWD CaltmTd yeitel (x,, ¥,) osis.

(4) WedHE GETBmS BIew
xx, +(y0 +3) y+ (5 +3y0) = () ceeeereremasnsneasensans
(B) wWeS@pha: GpmGems BIEwH
(I_+x(,)x+(4+yo)y+(x,, +4y,+5)=0

(3), (4) aeiuen &y GpiGaT e & GBILSTED

1+ x, _4+yo x0+4y,,+5
X, - 3+y, 5+ 3y,
- 1 _ 1 _ X, + Y,

s X, 3+ y, 543y,

! +3+2y,, = 2y, +6y,+4=0
3+y, S+3y,
Yl +3y,+2=0

. 235



Go +2) (3, +1)=0 o ”=—? )%=4}
X,

- opomw s (-2, ~1) gyeb.

1991

2

fn+y2=lg$mmmmwm. 2 :

T =1. X -4y =0 wesmeney, y ~x+1=0 Crrtsn(.
2 2

-{2-+y—=l

22 2

i+ 22

R S S T y=IlEds

2 4y 2

y=—p— aafe,  x?=-242.5
x=i1/éﬁ—2
A[Jzﬁ—z,"";ﬁ)’, Bs(-,lzﬁ—z,ﬁ)

2

CP(0,1)
x? =4y ]
y-x+1=0
x2=4(x—‘])

(-2 =0
2
x—+y2—l'50 . .
4 x? +y? @« e_wiey
x? -4y20 Gugorenb = OD? =4
y=-x+120
1991 afGoL

B=(x, n) B =(x )

PP:PPR =M1
P= xl+7\x2 ,V|+7W2 .
1+A " 1+

SEx2+y2—2x‘4Y'164=0

(-1 w(y-2) =132 B (%2,
P alLgdHeo SLseh aafar,

2 2"
nrhn ) s [t ) o
1+A 1+4
(% + Ax, —1—7»)2 + (7 + My _2"2>‘)2 =169 (]”"7‘)2
237



[ )+ 2 (e =) + [0 - 2) ¥ A (3, - 2)]" =169 (1 +2)°

(52 -1 + (3 = 2)?- 169} M +2[(n=1) (5= 1)+ (1~ 2) (3, - 2) - 169] &

+n =1+ (3 -2 -169 =0
BYG A= (x, - 1) +(y, - 2)° - 169
B=2{(x - 1)(x; 1)+ (» ~2) ( - 2) - 169)]

C=(x, -1 +(y-2)7-169

O A =(x,%)=(614) aater,
C=[(6-1)" +(14-2) - 169] =0
aanBey A% + BA =0
A =(6,14) aafle, P gruuiL anLsdedmeen. AN + Bl = 0
A(AL+B)=0=>4 =0 gpvevs 7»=—'§
Qg,m_eﬂwm Seow A =0 HHe Couswipid.
B
A=-—=0=8=
A O,
B=0 aafed 2[(x; ~ 1) (x; = 1) + (3 - 2) (3, -2)-169]=0
):| = 6, y, = 14
2[5 (x; = 1) + 12 (y, - 2) - 169] = 0
Sxy + 12y, - 198 =0
Ogreduiar swaLrG S5x + 12y — 198 = 0

i) AL A2+BL+C=0 QuTBbEILD @m@&sﬁsﬁ&:
Camewio®més A = B2~ 44C =0
238

A=(x =) + (2= 2 - 169 i (x2.02)
B=2[10x, + 9y, - 197]

c=12

QuIEbEID cpevnisen sieflar P PP
Oz eWTE SiHLDULD.

P> P &8

(k2.72) oL g sy

aenGa (x, — 1)2 +(y, - 1)2 -169=0

58 A=0 Pl(“:“)
B = 44C @ A=0 aafler, B=0

B=0 aefear, 10x, + 9y, =197 =0
aamGeu (x;, y;) eeiigud uetie P ousGam Sisdeod O 58T BGESGD.
aeBey QeT@ens Hrem PO el swaLTG 10x + 9y - 197 =0 g&w.

1991 aiGsr

x? +y? =1 evwowd (0,0) ouey 1 SwoGsiten eulLib

Kyt =5t - y?
V(14 #7) =
) x2 X

y=i,/1+x2

y= JH—x{ Beh suemenuilen! suSHTEUSBS,

x>0 aafa@r y>0, x=0 eafer y=0, x<0 aafet y<0

239



y:

Q=\/l-{-x2 x]_xx_21.(1+x2)‘2lx2x
dx (1+x2)
1
(]+x2)§

dx
y= ul > = d
i+ |x;‘/l+1
X3
X—=>0 %&, y; -3 1
x —l—+l
X2
X = -a g, y=~——xl—~ - -1
-X _[— +1
X3
Ary y= d
S (1) B Vi+x?
0.9) e
(-1 7T
-X

- ) x
m g Yy = S I8 euemenull x oFfe B

Cadiuemsugl CuTEIBETED.

240

-9

y-x=\ gb soHs. 85 CpiGsrGamns GNSGD.

y-x-A=0 alLjzss Oz alungd Curg A alig o wiey, Bife

CumILGLD.
K ,
L= :)A:i\/i
2
y-x @t s uwiey =2, ¥-x@a Bfey = -2 few.

S=x?+y +2gx +2fy+c=0; (=pxdqy+r=0
S+i=0 |

BuG i B Gmsd =y’ B Gmsd (#0Fxy o poy Bedme.

aaBey @& e el L SHeT FOIUTE HGSW.

S=0 ¢=0 e 4 B agigud B® yeiefsefcd Geu Gelemmen.
A=(x, y) B=(x,y;) agis.

x4y +2g0 +2f +c=0 px, +qy +r=0

x22+y22+2gx2+2ﬁ12+c=0‘ Pxy +qy, +r=0

241



sieGeu )\ Be e1606UTY) QUEITETSADBG LD
(xl2 +y,2 +2gx) + 25 +c)+)~(px| +qyl+r)=0+A x0=0
(xzz +y5 +2gx, + 2/ v+c)+}~(Px2 +qh+r)=0+Ax0=0
oo S+Al=0 ez 4, B U@ e el Lsmss GHEGD.

S=x’+)? ~6x+2y-17=0
l=x-y+2=0

Sy Qeul B yeiiefsens
al_Ma& QFsdeud aul L

(xz+y2—6x+2y—17)+k(x—y+2)=0

mCLg’s&lc& MWD = (—6—;—7L _2; }‘) AB el Lip
owWIth (-6%): —2; }”) aeug X -y +2=0 GedGrusted
6___l - —2-1 +2=0
2 2

6~-A+2-1+4=0 = A=6
S' =x24+y? —4y 5= v ¢}

=(x-0)° +(y-2° =3 ewun (0, 2) gew 3.
s Ex2+y2-—8x+2y+l3=0

2

(x=4) +(y+1)* =2? eww> (4,-1) gyeoy 2

MDUBISEDSEML & GMJD = ‘/(44))2 -'.(_1-2)3 =5

Qe selial st B OTems 3+2=35
eBeu @(peulLEISEmD Geualtiymonesd Qg T@LD.

242

(i) S=x?+)y" +2gx+2f/+c=0 aais.

St= x>+y? -1=0 L
Qurgipemt LM Ber swaur@
S-8'=0
2gx+2_ﬁz+(c+i)=-0
LM, (0,0) 8r®
Gesomugred 0+ 0+(c+1)=0 M
586 ¢ = =1 v 1)

x2+ )y’ +2gx +2fp +¢c=0,
(2,0) @@ GFsdeugTed

3
4+0+4g+0+c=0, H,5Csu g:—z- .......................... )

S=0; x> +y"—4y—-5=0 @5 CenGaremggisd Qe Gaugres,
2gg' +2f =c+c!

2xgx0+2f x(-2)=-1-5

3 .
2586y, S = x? -i-y2 ——2-x+3y-1=0 SYSW.
1992

(i) y=x-1 y=|-]

+1




y=|x2-—1|

-]

(V7. o)l (~ll,o)

2= fer el -1

2
= - 0 =y2 i ;
y ’x l’ SRIUG, y=x° -1 a@m euenenuiufiar x DIFReir L o_eiren UGS

X o150 Gamiiuem sug Gumey Siemwoud. BCxCuned y =l
uenenuiuud Husb.

2

x? - 7, 201

(@)  ewowib (g b); S r (> 0) aais.
UL SFeT FoamIn:
) .
(x-a) +(y-6) =r?
Ssvau L x DT f
QETGauzTed (1= 0)

Qg. gngb = gyeny .o

[b] =r =b=2%,

@mm';ub Y SiFmEs5 QHTBeugTsd (x=0)
owuwd (a, b) Badwmbg x =0 Bar Q. gy = £L,60

,a':r = a=tkr

Gy BIENG WSS CUBLILEED,

244

®

(r. 7). (r. =), (=r.1), (=, =)
BISIG QUL MISET uayuleond. Siumiiel FUTGaEe
b(x—r)?‘ +(y—r~)2 =r?

| (x—r)2+(y+r2

2

r2
2
r
2
rZ

)
(x+7)* +(y -7r)
(x+r)* +(y+7)
HFEHG1 Gatien i GErGL et b
(x ir)2 +(yir)2 =r? qew
Beva L (2,1) Bar® Gocapied
2

(2+7r) +(1xr) =r
4 swennpesit GUBLUGD
P24 6r +5=0 crmrrereeenenenennenees m
P 6r+5 =0 e )
P4 2F +520 ceeeeeerrenrennen A3)
P2 2F +5=0 crrerererssneee @

swaut® (3), (4) 8o Sy Bevansv.
swaun® (1), (2) @sd (1) sy sweum yer Siayset r=-5 r=-1

QuImBHTE. eRmafso r > 0.
Vawahurr@ () @dapa (r-5)(r-1)=0 r=51 geb

ot Liisaler soaLn@ser (x - 5)2 +(y - 5)2 =52
(x-1 +(y-1)*=1® aew
x? & yz =25, y— x+ =0 asguen Qe Bw ustefseiign® OCFsbgid
QL et Fwaun@
(x2 +y? —25)+2l(y—x+ )=0
245



@owp (A, ~1); ey 227 — 21 + 25 e,

awwd (A, -1) efedmpa x + y-25=0 @ d&rﬁx@g@g J—

LA iy \/2 A -21+25 @Be FLOWTGID.
[A -2 - 25 272 —x 2 os “
—_— = - p

5 2A + 25 E(h

252 =222 - 24 + 2s)
AN -d4r-575=0
(2A -25) (2x +23) =0
2X =25 gveogy 2A = —23
UL SFelr Fo@UTBSsH
(x? + »? ~25)+25(y—x+1)= 0
(x? +y? -25)-23(y-x +1) =
S =x* + 3y -25x+ 25y =0
S'=x 4y +23x-23p-48=0

S B svowib Cs(é:zé. _(25Y (25
~ 2° 2 ) &@q’— —2—)+(—)

252

529 + 52a + 192

——————

. . -23 3
S! Bt epowd C'E(T,-zz—:,'); L0 r! =‘/(

o 1250 _ 252
246 - 4 "2

2
2), (BY
5 ‘?) + 48
4

By sul L biseRengitd DLengE6iT &mwﬂ@tb.

2 2
o 25+ 23 ~25 —-23
cC = \[( 5 + 3

= 242
r+rl = 2542

CC'< r+r'

aaiGa BHaN LRsEHD gaepowram Cel G- Bpeul Lrissilengid a;mu&sﬁ
b asuETed B CuUTgd Gom edsEn @aﬂmgn@mrrmml GaLng.

1 23 23
CC @et swaun® y—-7=—l x+—

2 y+x=k.
y+x=0
\
GuTgs QT sdseafar FwaTg y + x =k o
oI eugelied DiTOHIHSGLD.
25,25 2542
575 ) @dche y+x=k @& CeRGEHSEMD
25,25 |
PR
J2 2
| k] =5
k=225
Cungss CBTLeNSeNelT SNBSS
y+x= %25

y+x+25=0, y+x-25=0 KGO

247



S=x*+y?~9=0..] C ;

................... 1 ewowtb (0,0) gueny 3 - .
= 30- l><32><oz+l><22><1‘—+lx102[3-oz

: 2 2 272 2 |

2,586 Frfiw afibsenmed sEmLSSIULL. UFUIU6Tey

2
Szﬁ(x-5) +y2-4=0 .......... C, eownb (5,0) sy 2
, [9a
2 = e -
Sy=(x=5)" +(y - 12)’ = 100 = 0........C; ctOUID (5.12) sy 10. = 30| a2 50&]

9
= 30- Ea +261‘t—500(:|

C]C2=5, r|+r2,=5

GG=12, n+n=12 = 30~ L [52m-91a]
Cl C3 -'—-]3, )*,;+r3=13 2

aaGeu apeigeou LisEnd gailenC:uneig GeuefCiumionesg Q&Gﬂs&@m, = % (60-52n+91ct) SyGib.

=

(5,12)
AP el P ufduled gumysiefl

0 P(x,y)
p
« . PP @sugsdpar x PP @enigsdmen =—1

0.0) RAG. 0)G et R e
00) RAG0) e b Aten)
1 42

0

(y=») (y-12) +{x—x)) (x-x,) =0 qe0.

AC|C2C3 @m UUUUGTYQ,‘ :—21-x5x 12 = 30 s. BIGU@&GT‘! S = x2+y2_2ax+az =r2

(x=a)} +(y=0) =12

' Lo feom C, PR B uylieney =l 3? ) __}3 : )
3 X X a[ tan‘q = P cx a;,amujsoﬂsu] EriE enowib (a, 0) O] r SESW.

Seonsdeom C,RO @en umusﬁgfsv: ! x 2% x
2

oA

Qeb®s Fr=d

aorsdean C; 0P @eugiuene = 1, 102 x [ % _ a) wowd (a,0) sy r=a eafar, ealLid y sisoss OHIEL.
2 2

VN

amowd (a,0) syep r>a aefdr, L y S¥ms GaulGb.



QULL A Tmib BTERT Yy = mx asis.
x? +_y2 -2ax+a’ = r?
U y=mx gdu ge
SOBUTESNUID Hibs.

2

x +m2Jc2—2aJc+(a2 —rz)
’ (l+m2) x? —2ax+(a2 —rz) =0

A=4a’ -4 (1+m2) (az —rz) >0,

aeGey FILULL FwSLT 19HE BmGaum Quulepemiser 8_emi(.

GORIBET Xy, X, 6IGIE.
1, X3

. a a’-r?
Xp+Xxy = ¢ XXy =
1+m? 1+m?
. X t+x a
M E(xo' yu), arefledr, X, = I L= 2
. 2 A4m
] ] ma
Yo = mx, e&@ugred, Y, = 3
I+m

= (xn' ya)
v = l
o = ’
1+m*
v =_4a a
o~ 2 2
l1+m Yo
1+ 5
xo
<2
_oax,”,
Yo =T33
x() +yr)
250

xoz +y02 - ax, =0

. (xn'yn) @651 @@&@ x2+y2—ax=0'

(-3 - ()

a a : :
. (50) EOLDWILDTHEYLD; 2 8 feywnEaud Csremi el LIDTELD.

b r<a eaas.

2

(Jc-a)2 +y%=a
WT@ID Hrew Y= ””C
(x=a)’ +(mx)? = r* ,
(l+m2) x?-2ax +;1? =2 = e )

x Bl CuuCupoTeMmIBESEG A >0 HED.

4q° —-4(l+m2) (a‘2 —rl) 20
42 —(l+m;l) (a2 ~r2}) 20
a’—a*+rt-m? (a2 —rz) 20

m2 (a2 —rz) <r?

251




m? < —~ (r<a)

-r r
——=<ms

= =2 SHGW.
\/az -r? \’az -r?

whemw m Bl QUDITETHSERSES Y=mX, ai L me Qe Lrg!.
aaBey SIUULL alFdled m Bnéewturg preafar pHULmallE guse (a)
ugHuled FroulL et sFar alsd AB wIs Sienoujb

, 2a

(1) BOGES x +X = ——
1+m

X +X; = at-r’

1 1+m?

Xj=Xy; S4B, (x,=x2 =xo_ﬂséra,)

2a 2 a’ -r?
2x, = R N 5
1+m I+m
x = a 2 _ az +r'2
[ ’ = 3
1+ m? 1+m?
a=r?
X, =
a
2 2 , 2 2 2 2 ’ 2 2
a -r raja - —-r a“-r ~raa‘ —-r
amGey 4 = |- , , B = ,
a a a a

. SYGWL.
aaBe Qupse x’ + y2 —ax =0 eag@ib e L S ailsd AB HG.

252

x2 =4y

(4.4)
e . . y2 =4x
() y? -4x=0.... (1)} a;')—-'-‘ ‘
x? —-4y=0.... @ ’ ,'l;] [ x+2y=A
—1 X (2.1) /
y? =4x 10,0 T
x4
16 = A+y=-3=0
x* +64x=0
x(x3—64 =0
x=0, x=4 | X2 =iy
x:O} x=4} v y2=4x x+y__3=o
y=0 y=4 x+y-3=0 x2=4 (3-x)
¥ =4(3-y) x* +4x-12=0
¥ +4y-12=0 (x+6)(x-2)=0
(y+6) (v-2) =04, x==6, x =2
y=-—6, y=2 x'—"~2, y=l
o988 x=1, y=2 (2, 1) @ Geu @b
(1,2) Bsb Gaul.Eb.

x+2y =\ agub CrpiGamn aLés sGHHIS.
x+2y=\ @ue A BPars Bmas x=2, y=1

A=4

UL LD

x2+y?+2gu+2fp+c =0
CriGsn® ax+by=1 Byedifw
GG ysel P(a, B) aeiia.

253




P el L ghedmiigimed

02 +B2 420+ 2B+ =0 o (1)
P (ij.r‘r(B&rn;lgcﬂ@ngrrsi)
A0 +EB=1 oo )
(1), 2) @mwpa
0 +B? +2ga (aa+6B)+2/ B (a0 +5B)+c (a +6B)’ =0 ... 3)

6168 GT(LPGHEVTLD. "
a? @ (3) g Uhés,
e BB) .- » .
1+ a—2+ 2g(a+?) +2fg(a+bg) +c (az+ a;bﬁ +%J o
1+2bf + cb? ﬁ 3
f +¢ ) o + (28b+2af+2abc) — +(1+20g+caZ)=0
o

0=(0,0), P(a,p) ﬂdTug,né’J,

. B R B
OP uisit LiggHmest P e 1b OP Wiehr #waun@ y =; X 2 b su&Gbh.

L& Lmer m = g— E1IRTUSTED,
sLALITG (4) Veeumbomm aupsLiLL o,
(l +2bf+cb2)m2 +(2gb+2af+2ab.c)m+(l +2ag+ ca2)=0

B3 m Rev @i BouysFwaui® @gﬂﬁ CPEVRIBGT My, m, eleuRed,

— —(2gb+2af +2abc) | = 1+2ag+ca? !
» 14251 +cb? U T 2 b o

OR, OP, aeweumen soaNBEet y=mx, y=mx sysb.

B L 2_Bugd (0, 0): B Gseogud aafiar, c=0 syeb.

0} m@_@,m,%: 2af+bg) (5)‘
1+2bf '
_ 1+2ag
ml m2 1+2bf .......................... (6)

f

wiowd (-g.~f) & O e Boeasgh swAUIG, ¥ = Ex. SG.

@),(5) @osope L & abm,m; @ sefssn Camice
g

14+2ag

(6) BeSambat 1-mym, =1

(5),(7) BeSwha

m] +”12 _ _2 (af+bg)

~l+2bf

Ley

bg+af

l—ml ny 2 (bf_ag)
A= -‘Z- 6160155,
g

m +ny _ b+ah -

l—m,mz . a—bx

a(my +my)—b(1-mmy)

ag-bf

_ ab+ar)-b(a=b)) ' (az +b2)k

(4) =

1—mymy .

a-bh . a-b\

_ b(b+ar)+a(a-br)  a®+b?

A' ’
( ) = 1= mym,

a-b\ a-bi

a(m, +my)—b (1-mm,)

(8),(9) BeOTHE A=

b(m, +my)+a (1~mmy)

OC et s&HUTE y =Ax G

a(my +my)—b (1—mm,)

y=

(i) (y-mx) (y—myx)

b(m +my)+a (1-mm) =

SIWD.

- yz_(m‘+m2)xy + m,m2x2

2, 2 (af +bg) 1+2ag .
1+2bf 1+2bf
255

... (8)



OR, OP, sgisiien Gan@sefed gSTeuCETaEI6n Wasen LsiieMudedt
aysigapaet  (X,, y,) eafe,

(yv _mlx()) (yo "’nzx(,) =0

2 (af +bg) 142ag .
2 2
+ — = y, + X = DS LD.
142bf Yo Yo 1426 ¢ ,

0

88 (x,, y,) 86 9wss

(1+281)y* + 2(af +bg) xy+(142ag) x2 =0 guew.

,
A PAQ o® svusspsGsre
PA=1 o0
OA=1 spg
PO =1 9
(8).

BeuaurGp A PBQ g swuss (p&Gsien
ZAPQ =60°, L APB= 120°

0 =(0,0) e, PE(—%, 0), ey -

1
Q= ('2‘ 0), Syeny 1

P & eovwiorss Qamesi. ol L a1 Fwaun@

1 2
2
+—| +y° =1
(x 2) | ¥

Q & owwuoTss: OsTeamiL all L g Foaun@

1)2

2
x—-—| +y°=1
(2)y

aeniGeu Qurgiauren gGgEL R Bevieen yeiieM et

256

(xz +y2 +2gx+2ﬁ’+c) +

2
2 L 2 frepilt Fuwailedssnenud
(x+-l-) +y2 <1, (x——z—) +y ;1 daigd B
Asud Qauupd (x,y) ysiiefsenm@d.
ugtiveney = syepédens PAOB + syep&denn QAPB - smugngw APBQ

2+ én# - PQ-04

1 V3 (21: V3
+—3-1l'.—1"_‘= T T4

1
- T
3
1
—-=
3

2 3 2

] F. HVG.

(Basrrézsmb AOB = 90° aaugmeD,
AB e .Lwongh (4, O, B 8an®
GFsbepd e LHADS) .
AB @an® Ggsogud eyl b

A (ax+by—1) =0.

: : ah ﬁ
QU LgFe enoud -(fg - '2— -f 5

SeunuLib 0(0,0) Bar® CFedeauzpTed c—A =0 0 \

A=c

ac ) be
aeGeu enLouId (—g - —2— "f"“i‘

e &L AB, ax+by—1=0 @ed@UUSBTED,

bc _
o[ro-5)er [r-5)-10
c(a®+b?) + (2ag+2bf +2) =0
c(a® +b7) +2 (ag+bf +1) =0

- 257



sl L SPei FwaUTG
x? '-&-‘y<2 -6x-4y-3=0
g= —3, f=_2: c=-3 %{D .......................... (1)

wrewt PO eflelr Fwan@ ax+by=f 61601,

@ﬁj’u@m&@ Eb"mﬂa“ E)@Uuﬁﬁ“ﬂ (xo Yo )

=(3+_3£'2+2) .......................... @
2 2
-3 (a®+6?) +2 (ag+bf +1)= 0

-
ek 3 (a2 +b2) +2 (-3a-2b+1) =0

3(a2 +b2) +2 (3a+2b—l) Y R 3)

q . 3a 2
0 3+—2~ = a= —3— (xa—3)

= 3b 2
Y, = 2+3—: b= 3 (7, -2)

=
N

(3) 80 UyFuIL
3{% (xo—3)2+§-(y,,—2)2] +2 [2(x0-3)+i(y0—2)—1]-=0
. 73
2(%, =3)" +2(y,-2)" +6 (x,~3) +4 (¥,-2)=3=0.
5 (%0 20) B 908,

2 (x—3)2 +2 (y---2)2 +6 (x—3) +4 (y..2)_3 =0
2x2+2y? —6x-4y-3 =0,

oL : x%+y? —2ax—2by+57 =0

(x-a)’+ (y-b)* =a® wowd (a,8), sy =|d]
258

swwb (a, b) BGHa y sEdparear (x=0) g |a| SYSLD.
aaGa L y SiFess CeThn
S = x2+y? —2ax+2by+b> =0 A& covvorresrrninire )

e pusd O elelpbEl suenywLELD , Y4
OCam_edsefier OzTBme HIew AB Sy

@ue 4,y swdaeeg. A4 =(0,b)

o
Q@ prewr y+ix=1 Alz--2(ab)
A4(0,b) Gzrpems Brenflsd GEULSTED,
b40=t =Dt =b s 2

OC agiug AB WiBE CemGHd aaUSHTO
OC Weir LgddHper x AB Wiar ugsdpar = ~1

v

-llx——b=—1, a’=b2 ........... e e (3) 0

a

b=t a=t>
(1), (2), 3) BOwHa o LEHT FOILIG
2yt 2 2yt =6 aeb.

ey OsTLedule swaun@ y—mx=0 eadis.

owwb (a,b) = (tz, 1) Bmhg OFTLeSbsTaT QFRGSSS SMD 2 WS

t—mt?

1/1v+m2
(t-mtz)2 = ¢4 (1+m2)

2 =2mt? +m¥t =1t +m*t

2

=t

t2+2mt-1=0

1-13

2t

5860 m =

259



1-12

SiaCa whepw Osmedulesr swsutg  y = >
_ , !

S Beemwwin (tz, t) = (x(,, y,,) 61601 5.

X.

2 2 . . . .
Yoo =t" =x, esusTed (xo, y,,) Beir WG y2= X SiGb

1
x2+y2—5 x =0 Ber enownd (ZIO) S —

2
DIDWRISEHSES M LU LG J(tlz ——) +(t-0)2

[« 1, 1
A=+ —
Vv 2 16

2,1

=t

Sy sefial gnt BHOFTNS = 2+ %
ae01Goy BN meUL L B ETHLd paEepOwTay OSTHW.

LL SFelr s L Ceubmm, (peopuiigud G
SiEMES CBTH eult_SHei NG

x? +y? ~2ax—2by+b? =0.

NABTHenE ey

(xl, y,) BGha Ce1Gme HTanfsr SLOESTLITH
xx +yy —a(x+x)-b (y+y,)+b2 =0
S1.586u (O? 0) @mhg Oznbos Hrexfe FLOGHTLIT(H
0+0 ~a(x+0)-b (y+0)+b> =0
~ax~by+b? =0 ,
goeleig OgTGems mrew, o+ y—t =0

260

BEOTD. (PEHBUGSSHUIIHHS) §

: a -b b
(4), (B) @OCHB. ~ 7

aul LgHer Foaur® x? +y2 —2t2x—2ty+t2: =0 LB

(i) x?+y*=9; alLb ; ewowd: (0,0); o7 3

%24 =0 > x=1%2, y HF5HS Fuonbggorer CriCsTBael

x2-8y=0> y= —lgx_,z, y SFME HIFSTEAD, 2_DUSIDWE

GaWTED QETemIL. LJ6UEnsTa}.

(a) x2 +y2 =9,
(—2, JE) (—2, —-«/g) G

b x*+y? =9, x*-8y=0 Gow Qe G Lisitemasett
Y +8y-9=0 (y+9)(y-1)=0 = y=-9 y=1

2
y=%>o asugTd y=—9 Ounehsrg. aeGu y=1

-, @enLOeu G yeheaei (242_, 1), (—2J§ )

© x? -8y=0; =4 e Qe Bid ysiefaei

1 i ’ ( 1) s
= —, 2, —_ —25 ~ a&@l‘o’
Y=3 ( 2) 2

(x2+y2—9) (x2—8y (x2 —4) <0 aafa,

20 20 51 J—"— NgGssd Ry

20 20 i MyGseb R,

<0 >0 20 e TrGsab Ry

<0 <0 S0 i gCaad Ry
261

xI=4 @eoL G G ysirefesei (2, w/g) (2, —«/g)




x2+y2-4=0 x+ y=1=0 aaigud e GriGasniw Qeul Bib Lysirer
sell@n® QeedoIb eulL shei FGUTEH

(x2 +Y2=4)+A (x+y=1)=0 oo (1
Beuan L sHengid x2 + y2 —2x=0 Bagid Gurg presfen swséfun(s
[x2+y2-4 +A (x+g-1)] - [x2+y?-2x-1]=0.
PQ el swein@ (2x-3) +A (x+y-1)=0

B A afar ereveur Qumjwrramﬂ&;@&@tb 2x-3 =0, x+y-1=0 esigmd
CriGanPast Qeu Bib yeerfufigpm_nes Qasogub CriGam L s GDISESH.

2x-3=0 | 3 1
= [, -=
x+y-1=0 2 2
3 1
Gy PO 5 - 5 B@m rss Qssogud

PQ @ei pGiueren M =(x, ) asis,
262

A
C,C, BeugsPps = T a2 P

MC, @ vgbHpen =

LA == =
&5’?‘“‘ x-1-y

priounge PO B M = (x.¥) @siugre,

(27-3)+ (3+-1) =0

2
A= 24 ; ateor) ygHull

(25-3)+ == (x+5-1) =0
2% 42y -5; +; +3 =0‘ |
(2%-3) (x ~y=1) +'g} (x+y-1)=0

aaGas (¥, 7) B 9use
2x2+2y2—5x+y+3 =0 B



PO eiiLt sypeored, (—4-12k, ~1-5k) g,

R 2
§ =X 4y +8x42y-8=0 24x-+10y+56=0 BeOBEED.

S'=x +y?—16x~8y-64=0
g=4: f=1, C=—'8'
g'=-8 fl=-4, ¢ =-64

24(-4 - 12k) +10 (-1-5k) +56.=0
- 48— 144k -5 - 25k +28 =0

-25
2gg' +2 " = 2 x 4 x (-8) +2 x (+1) x (-4) 169k = -25, k=_1?9_
=-64-8=72
c+c! =-8-64=-72
2ggl +2ﬁ] = c+cl.
aonBey BB auLkaEnb OsnGaTamises Qo Gob. ® x4y’ =16- acd oows (0.0)  aor 4
P 2, 6. s aanseau - (0,5
Ganewmd APB, Ganembd AQB X X +y=5; y=-x +5' Hpeimeay . SIEK awansos- (05) =
aa@uen 90° e@ugTed AB g ’\ n_ééiu.:rr&smp QEnemiLSi
el LIonss QeTeRiL sweann® yi=4, = y=12
P, Q esuaupiigm nras Gesdgib.
A= (4-1), B=(84) 3 @) x2+y*=16 b, y? =4 21 Gaw Glyeheiser
AB g o L1onss Qaremi_ sul L s86 ; . oy AN a
L Helt SwenG (2 \/3—. 2)' (_2 3+ 2)’ (_2 J3_ 2,)'.(_2 Jj; A_.:Q)A.Q!,@w.
o+1)  y-4_ : B
(x+4) ~ x-8

ie 2 2 _ =y B Geul @b Ueiefsei. . -
x2+y*=16, y=-x“+5 ByemiBid Bw Y
x? +y2—4x—3y-36=0 S &td. (i) y.

y-y+5=16, y*-y-11=0.
1£45 12345
y= = -

2 2

S =x*+y?+8x+2y~8=0
S' = x2+y* —16x~8y-64=0

F Q esuaupiien@ Gasogub, i) tay=s, y=2 i3 =\E. i

mll_ﬁﬁs&r FOSITE S+k(S—S')=0 fm,‘ SIS eOTD. ' (\ﬁ- 2)’ (—EZ)
(x2+y2+8x+2y—8)+k(24x+10y+56)=0 | Xiy=5 y=-2 =x'=1 x=ﬁ—ﬁ
L Ba aowid (4 - 12k, —1-5k) (V7. -2). (47 -2)
264



(2+52-16) (2 +3-3) (y3-4) <0

20 - 20 S0 i, BrGsab R,
20 <0 20 WyGgew . R,
<0 20 20 e, UrGse> R,
<0 <0 SO e, UrGsew R,
Ary
(09)
/ (0' ) y=4
Ry | £ Rs
—7&‘ ' T \ y=2
N2, ) ,; ﬁ)) R4
(~4,0) c
A
R,

[S9Cgs0 R Bevameo &aimwgsds 5msuﬁée5]

8%s Ad=(-3,-4), B= (3-4)

O 2 puspd aailes OA = OB = [9+16 =5

A0 gsbeogy BO g ﬂ;@@-cuua AULL S Cai B ysie C Siebevg
D oafid, AC=BD=5+4=9 owest sysb. ‘

aeoGos  BUyGse e -‘;.f_._mm“g@qa_'mﬂ;@dmm&u 9@6655&5
e Wi M =9 QG

' y %
5
V4 \
. V4 \
P(xov yo) "“' /, X \\ .
' Yo =2 A(1,2 B(3.2)
AP Wit wopged =0 (t2) R
—2
BP uleir ugPpeh = Z”—";
xo—

AP, BP adns gepétaTaiy Qsmk@ss QBT

ya_'z x ___y°—2 = -1
x, 1 x,~3

."-éz +y°2 ~4x,-4y,+7 =0

cale (X,.%,) Y.

x2+y? —4x-4y+7 =0 B HLdAADH.
(x-2) +(y-2)’ =1 sy

o P Beil 9é®

(x—-2)2 -1-'(;»---2)2 =1 aGILSTEL: FIULGL. SGAILLSH® 4, B aaip
DoLedEE HAIEHILLEGHGD.

awwnd (2,2) syey 1, AB et yestelt P et 8 4, B aisiigod Byeiretl

smag selis ot Q@ﬂd@j&bvmmm APB = 90° 4b.

&
G) 4=(,2) B(32) o P(x.y)
awla AB, x oSBANG SOTHHID 2N
: B
y-2 a
- § ¥ = ganf= ——
PB Wi ugBme B=13 - 4(.2) B(3.2)
s = tana = 222 J
PA uleh ugsPmeli = tana = -1




B-a =135
tan (B~a) = tan135°
tan B —tano -

1+tanP tano
y=2 _y=27 [ (-2 (r-2)
x-3  x-1 (x=3)" (x-1)

(x=1, 3)

(7=2) (x=1) - (y=2) (x-3) = = [(x-3) (x-1) +(y- 2)(y -2)}

2(y-2) =—[x —4x+3+y 4y+4l
x? +y2 ~-4x-2y+3=0

@fﬂ@ el —92 = 1350

tan (6, - 92) = tan 135°

........................

N\ | As,
12\ e)/a(zz)

tan9|= y—z
x-1

tan62=fy' =2
x—3a N

lan 6, — tan 92 i
1.+ 1tan©, tan 6,

P(x y)

x=#1,3

yz2 _y-2_ | _»=2 y-2]
x—1 x-3 ’ x=-1 x- 3_]

2 (- 2= =[x= ) (x-3)+ (v -2)
2 (7= 2= (x=1) (x- 3+ (y -2

oy~ dx -6y 411 =0

]

aierGey yeitel P eyengs Saied el x? + y? - 4x - 2y + 3=0 Bar

gl SIeVeOG eulLib x? +y? —4x - 6y + 1

268

120 @1 Ba S sew.

P o Puio

P wreng AB Wing GG Sminler 4B ulig GuGsusrer (4, B Hallii SHg)
x? + y2 —4x-2y+3=0 agub e L s allsvadamgud, P wnengy AB Wp&
20 Bruiear, AB uine S8 o_shen (4, B gellidd)

x> +y? —4x - 6y + 11 =0 eaigud LGPl aflcbeienmgtd SFLLGLD-

=-2, f=-lc=3
gl=-2f=-3c=1
2gg' +2f"
2x (-2)x (=2) + 2x(-1) x (-3) =
c+cl=14

Zgg‘ -{-Z_ﬂ‘l = Cc+ C|

aenGe B an Lisesh Gsulatamissiicd Geu Gib.

P = (cos ©, sin 0) R4
Q = (cos (n +6), sin(m + 0))

B(0)
= (- cosB, —sin 0) '
| P(cos8,sin8)
AP ufer sweaun®
' > X
-0 x-1
o0 o1 o
sin® - cos9 - ‘“‘o‘,a o
y _ x-1 ? \d*
= 54
2,
2 sin 9 cosE - ~2sin® 9 Y
2 2 2
269



(x-1) cosg +y sin_g S m

BQ &lar sweiung

y-l1 - x—ol
-s5in® -1 —cos8 -0

y-1 x
I + sin =COS9

y-1 . x
2 -

(cosg+sin%) (coszg—sin2 g)

y-1 _ x ,
co"g*Si”g ) cosg-sing

(y—l) (cosg—singJ = x (cosg + sing
-2 2 _ 5 3

(1+x-y) cos—ze— +(x+y-1) sing'- =0

...........................

oo u, FwaLNGash ), (2) ®BS FOLH Cawiuyb.

swannG (1) -+ = "-; - Y
sin— cos—
2
soang 2) = EZX (+\gl)
’ sin— cos 8
2
8566 x=1 _l+x-y
. iy x+y-1

(x-1) (x+yf'—’l)'—y(l+x~y) =0
x+y? —2x§-—§jz+] =0
(,\:--l)2 (-1 =12
270

g i tb.
aaiGa y e LS BH BGEGD. alLdPateiowd 1, s 1 548

AQ oln swaun® A = (1.0) Q (~cos®, ~sin® )

| aen) SyHuiGase apeod AQ efler
AP Weit swaLntge 0 oipe (m+6) aem 'Lﬂuﬂuﬂ@qm apeod AQ

FwaLTLigenatl GUDEOTLD. .

AQ el swaunf

ey . (n 08)_
(x=1) cos (§+-2—) + ysin (3+ 2) 0

0
-(x-1) sin-g— +ycoso = 0.

BP wek swénm® B =(0,1), P(cosH, sin6)

BO elei sweum ged 0 el (1+6) e UFHUILED GupsmD.

A 6
v/ .9 +(x+y-1) sin(zt—+—)=0
(14x-y) cos A 3) 2%2

..... 4)
0 L — o
—(l-H:—y)sin-2-+(x+y—-l)cos2 0
(3), (4) BeSEbe.

ol _L¥xoy o 2402 ox-2y+1=0

y x+y—-1

‘aaGet AQ, BP eiducumiiein Qeul Guisiiefiuid S vz HLs&HmH.

[z00]

S @ swan@ (x-—a)2 +yt =r? asis. (@ue r>0)
S : x2+)? ~2ax+a% =r? =0 i pe— (§))

St x? 4y’ -8x-6y+21=0 .. S (2)

271



g&=-a, [=0, ¢c=g*-)?
g"= -4, f'=-3 c'=21

B® e Lsisenb QFmiGsTamBisefisd GsuL(Bﬂ:g;rrs\)

2gg +2f ' =c+ ¢!
8a+0 =qg2-,2 421 e, )

Sg(x_a)2'+y2=r2 MDD (a,O) ey
S”§x2+~y2+4x+6y+9 =0
=(x+2)2+(y+'3)2=22

oww (-2, -3) gey 2.
DUDINIEEHE DD SETtd = Krselar s Gh Oprens / N Buwimed

,/(a+2)?+32 = I(i-Z]

(@+2)*+3% = (r£2)* )
(1) @Swbas, r’=a®~8a+21 .o .(3)
) @Saig 1 td4r+d=a?-4a 413 @

(4)-(3). £4r+4=124-3
t4r  =12a-12 |
+r = 3(@=1) e, ®)
(), (5) eI EHE:,

9(a~1)’= a®-8a+2)
9a’ - 18a+9 = 4 -8442] .
8a’-10a -12 =0
4q® —5a-6 =0
(4a+3)(a-2) =0

272

3
a=2 SHOVBH a =~ —

o~

a=2, catar r=3 (r>0) [(5) Bevoba)

(A) euLib (;—2)2+ y2 =32 5 ewowwd (2,0), S 3,

3)? 21
B) eulLid (x'*'z) +y? ( )

(4), (-2 +y2=7\ }
3

S% (x+2)7+ y+

—
ODURSEHSEML S SMD = J[z_ (_2)] +32 =

Sy seiarl Gl BHOBTNS =3
aeBas Qeusfiyponss CBTHLD.

@, (2 o - (2)

SU (x+2) 4+ (y+3) =22

1 69
’ 2 ’ ,
PDLIBSEHSHDL_SHTTD -2 + + 3 16,

2_2l=_
4

4
a1y BB LBISEDHD o L Hmorssd CHTED.

Qeseiar alsHwngd =

273



x4yt +2x+6y+1=0
(x+1) + (y+3)? = 32
o (-1, -3), e 3
(~1.-3) @eSGBoI 45+3y-5=0 psren

|-4-9-5] 18

V4 +3? B

aaGey SIUULL: CpiGsn(@ sulL S QeulLmgl.

>3

wrgud CE1Gan® P, O elgisien gL edssit
spHeen ystedl P(x,.y,) ass.

(%0.70) @S@ba x2+y? +2x+6y+1=0 P
B Q@ eSsefia OSTGEHTERR-
PO suew.

XXy +Y Y, H(X+x,)+3(y+y,)+1=0 .. ..., )
. (xmyo)i 4x+3y~5=0 ORVGT ]
4%, 43V =520 ot (2)
—4x, .
(2) @0@BE, Vo = 3 ~ e (1) @b gPHui
xx,+y (5~:x0) +(x+x,) +3 (y +5—;1x‘,) +1=0,

3xx,+y (5-4x,) +3 (x+x,) + (9y+15-12x,) + 3 =0

274

aaBe PO efelr Fweaun®
(3x+14y+18) +x,(3x-4y-9) =0 saw.
80 CpiBxr@ PQ, x, e S1e0R0TL) &J@Mm@&@&@m
3x+14y+18=0, 3x-4y-9=0
A0 Bren CriCanpaenh Geon GbusieuUign(E Gesdgi.

3
yeiterd (1. “E) &b . 3x+14y+18 =0

3x-4y-9=0
18y = -27

275



afenL_sat

_ e 1.
1. 4x-3y+2=0 2. x+4y-~-1=0 3. y-4x+11=0
4. x=2, x-2y+6=0, 2x+3y+5=0 5
5. Tx+y-17=0 7x+y-37=0 6. x+3y-11=0 )
7. x-3y+9=0 6x+5y+8=0, 8x-y-20=0 4,
10. 9x-y=25 x+9y=21 11. 27x+13y-14=0
12. y=2x-1 13. x-2y=0 14. (a) agiiuésn.(b) gGrussd
15. 45°, 8 16. 4y +3x-21=0, x=3 S.
17. (3t.-1), (7t.-1) 18, x-y-2=0, x+y-6=0, 125 geg 6
19. x-3y=0 2y- 3x-01;— 7.
20. x+-8=0, ITx+y-8=0, x=2y+1=0 9.
12.
21, 3y-x+4=0, y+3x-2=0, 6—‘/:5-
13.
2(b) 15.
13
L 3y-4x-6=0, 3y-4x+-=0, 3x+4y-8-0, dx+4y+2=0 18.
2 2 20.
2, (3,41}, y=2 3 (2 -—) 6 5. 01008 21.
2 2 22
4. 4x-3y+10=0,y=2, 35-25.9.61)@ 23.
gl e
FrEIEETE s ()
._(10 t t
G=(2.4) H=(2.0)5=2(4) 9 BE(_E_m}cE(_- )
1.
3.

276

_2l_ )
(-;1,0).x+y+4=0. 6 5. iGN ("3—'. —]

(5.3). (3,9, (-3.7) 3. D(%.—ZJ. P(3,0)

10x-24y+ 29 -1313=0 10x-24y +29+13413=0

2x+10y+2+13V13 =0 24x+10y +2-13413 =0

e 0w oo(35) 0e(33)
x+3y-42=0,3x-y+4=0, 3x-y+4=0, 35.1&/5,(1,7)
P, (4.3 Q(0.9) 8 B(55). C(0.5). D(-3.1) .

x+2y-9=0, x2+)? +2x- 10y +1=0

x—8y+21=0,x—8y+29=07x+4y+27=0.7x+4y—38=0
106 217) (6 142

Tx + 24y - 138 =0, D

X+ 2y ( 25) (25 zs) 240 g

(6.0).(0,6) 17. 2x-y~5=0, 1lx=2y+25=9Q

7x+y+p 0 19\x+2y+2 0.

llv-4y+3 0,4x-3y-2= 07.x y-12=0
4x+3y-25=0,x+2y-15=0,3x+y-20=90

2x~y=0,x-2y=0

x=2y+1=0, 2x-4y-3=0, x-3p+2=20, 3x-9y+4=0
-2 -1

_3],(_,_

(23

-3a 3a Ta » ”

s S 2. X +y -2x-4y=0

4. x2+)?+6y-41=05V2
277

x> +y2—4x—4_v+7=-0



s
7.
1.

13.

15,

16.

17.

20.

21,

22.

24.

25.

27.

29.
31

32.

34.

Sx2 452 —20x-20p+20=0 6. x}4+)2-5p=0
(0.-1).(0.-4) 9, k=5 10. 3x+4y=22, 3x+4y=-8 ' 18042

. 3. 7 6. x_2+y2—l—(x_+2y—l)=0
X +y-2x+4y-3=0 12 24y -20x-2By=0 ax+Py=0 .
8. 7x—4y—250=0,3x+4y—50=0.7y+24x—125=0,3y—4x+25=0
2 , ‘
x2+y2—cx:tcy+-c-4-=0 14. xz'+y2-5x+5y=0 16. 1,-V2
9(x? + ) 420 + 4720, 8(x2 +?)-48x+8y+ 73 =0
5x2 +6y° -2x-4y-78=0 B L 22+ -10x-10y+25=0 2. x24+»*-20x-10y+100=0
) .
x(a—p)+y(b—q)+p2+p2-ap—bq-0 18. (x2+y2-x) =x2+.y2 x2+y2-?x—2y+l=0 x2+)(2—-8x—4y+l6=0
| p : 7:1 2x+y-14=0
4+ -12x+8y+27=0, X2+ =12x-8y+27=0 .
3. x2+y?-3x-3p+2=0 4 P+y’-dx-4y+3=0
x2+y2-6x-10y+2s-o.(34—.5) s 2 2 2 1
‘ 5.3 : 2yt -2x-2y-8=0 X.+y ~§—3y-3=0
2 .2 2, .2
x“+y =20x-10y+100=0, x*+y*-8x~-4y+16=0, 2x+y—-14=0
Y 4 : Y Y S. x*+)y’-4y-1=0 6. x2+)?-2x+8y+1=0
t=7 3x-4y+11=0, 3x-4y-39=0 "
2, .2 8
ey o 10x-10y+25=0, x2 +)2 =2x -2y +1=0, 7:1 2+yley-1=0 XAy -2 oy+1=0
3x+4y-35=0,5r-12y+83=0 26, x2+)’+2y-9=0,(0.4)5 T x4y’ -6x-6y+9=0 8. x4+, +22x-20y-4=0
a? cosa @ sinat P x?+y? - 126x - 126y +369=0 L+yt-2x+4y-4=0
p ' p 28. 4x-3y+6=04x-3y-14= 9, 3x+4y+10=0 10. x=1Ly=13y-4x+1=0
58).(5-2) ' 30. ' 3x-4y-15=0 ’ x2+y2+2x-—2y+l=0
. 17
x2+_v2—2x—6y=0, x2+y2-12x—l6y+80=0, x+y-8=0 11. 2(x2+y2)—4x+2y—l=0
1 3 5 2 2 ) 2, .2 2, .2
p=-5-,q='§.(2.1)-- 533 xr+yt=1 13, x*+y'-4x-2y=0, S(x +y)+4x-2y=,0
. - 18. (1.1),(-3,-3
(2,1),l.y=0.3y—4x=0.(%.?—:) 3. (1.0 (50,2308 (0.(3.-3)

278 279



. ) e * [
sLbD sTew ufeng alcimdHen

1. X,V opsesda fx popbu a,b esgud G BH St BHM6N

x
Sb@ CHiItaniige FweLTL 11 Gupis. ; + 'y,;= 1 @ensd sruuBD

Peoasstat® ( mpog X, ) sssssmen wopBu A4, B agud
ysiimeaiiso spPadpg. Cer® [ Bh&F Gemigdatan g CpTBsT® E'
sog X,V osassmen Wwapbul P, O agub ysiefaeiled spHbEDSI.
AQ, BP sbu GpiGsr@se Geut Bib yshefwrengi, yshefl (h, k)

@eng, eulLid x* + y2 —hx-ky=0 183 H_sLspCaamsd sTL(HS.
(2000)

2 Raptalgxt2fiyte =03+ +2gx+2fy+e,=0
Syfweappiened sFouGw BG aLLEse BOFGsTam (penpuwins GenL
Gou Gowsiar 2g, g, + 21, /2 = ¢ + ¢, god s1LGE.

x SiEEISE DULSHHS GaTENL @B aLLL, § SO X2+ y2

~8x—-6y+21=0 @ewed HIIUGY sl Ltb s' ;m  PWOTGsmem

woputs QoL Gan (G oiGBausmeT *+y +4x+6y+9=0

n "
Genned HIUUGD aniLd § | GarEADSH. GHIp LD § 8 GeusiBGui

"

GETEASDSHID, LHMDUIB L § g eaCm GarEAdmEioTe
Sisosu BG aLLBseT S @he eanbLas STLGHS. Beualm

AL EisaNaigid FOMTHSMENS HT6wHIH.
(2000)
3. GpiGar(® y=mx+c &), 601 Si ulsy—m]x—(;l:()’
Uy =y —MyX —Cy = 0 asip FLIHBIWoNTS BGHEHTCHTHHMEN
wopdu A, B sydweupiics ot Gl GHpa. R swius AB Sg
AR =kRB syswig e st @@ ysislurgd. ¥ = 0 21 u, =0
o 1b @enLGeul (b yeiisfenws R £-L&n GaTHEE0 CHTGHT e FwIUTH

280



k’” -m)

e A
m—m, 12 siens ST (Hak

Uy -+

Qi paCaranflc A B,BC,CA awigp usdasmnm e “(perpBuw
3x+2y-6=0, 2x+y-2=0, x+y-3=0 asigs
BarBael aufGL @madaipar. R ostugy 4B |§5|u'> O eaugy AC

bgu> 2AR = RB’LSA;Q = 2QC %@mﬂ@ 2_sfien usfrsrﬂ&,mrr@m

O F L@@;%sﬁ Fa [N BTRHS.
(ij? BQ,CR sdu GaiGaeian FLRIUTHBMNS ST,
(i) BQ o156 CR 2.6 D uiGew shPlustonsomd, p esig 4D
o BC upp Ben G Gib usieflwrsaw Seod& afsw
AP PB i srewms. ‘
(2001)
80 upinsiell (xy; v;) @mHa b
5 R SR i L
X AYIHIgx ¥y #E=0 BPG  auenguni L Gpiicedsefan
Q;ﬁn@w)& brewiet FweiLn(
XX+ )y + (x +x0) + £y + Yo)+c=0 amé s1Gs.
. S S ‘ e F o
5guuu: ol 1b @afeigd, S CoriiGan® gamiagb FLOHUT{H BT
wop8w x4y +2x 4 6y+1=0, 4x+3y-5=0 gew.
BECHTH o' Lmg G BetFaoameoGiLionsd & Re.

wIpHd GRIGEIG eem BrILCL e Lpms P, O adgiy B G
Beupren  ysiefmefled Geul Gb DI85 Bsuanen, P,.bQ é\gaﬂmsugmﬁlsf)
suL._L@gu:s@mm Qg,m_s\'ﬂ&.sﬁ syUuC (Befen Ganiigss 18 shgaLepen,
@I.‘DLDF.I[D]LD (B_&n@ Pemeogs Lsiel gaifiepm nes CEdlapsamd &g,
Boysnalule syeigepseansd srams. ,

(2001)

U =ax+ bly + ¢ =O mEayx+hy+c, = 0 asiusn gy
Genan B - FoTbsIwONTS CEIGETREM LG, A e @euGeutg
ng?;wrr.mgsgﬂgb@w U +iu, =0 som oo Peewss ysiefluign(
GesbdanOgas sTi(s.

231

am witstel ABC Wa afilussnsmss B, C asydwapder®

. cuenlLE (Been Qemigdpibssien sosunGast wpap@u X~ 4y-+5=0;

§ ¥

2x - y+3=0 spew’ 4 W a\{,sﬁanmjséﬁj"(k,“—'k) dan apbal
uEGweer AB, AC o, CaTEmeiar '&wwu&@&mmu}&v' B,C
oy Bsuhiiel  SpeTFmpiseeTupb: ki @ei- o plubssied  aTaws. k
wrpbGurgl (b Gar el 4ABC @& ewwiBureiureis Bar(®

x+5y-4=0 S dsdapbsean Hpeys. ;
(2002)

Xk yra2gx+2fiy+e =024yt 42 x 4 2,y 4+ =0
SIgID UL BS6T QBTHUSDSTR @ BLbSoEeUIsS SIS Dineu
GeTHOwssE, GrGasiefiurmg,

2(81 - gz)x +2(f1 'fx)y 0 =0’(f1 - f1)x “‘(gl - &)Y
+ 518 - L& 0. aeiigb GarBasi geibaunsTial g Bl bAapGse
Bpeys.

Xy —2x+4y=0, x* +y* —10x+20=0 oigud ouLmme
pempGUTEQ Gausfil GsTBASMmGauss: BT Y B® oL Esafagid
GeTEomsieel 4 UIR Syt FaDBDNS SIS,

P oasug P uledhbs (PBEOMD sul L SisG auenyuiLi Heren GarLeSulen
genonengs P Welpha @uenimd el SHib@ -susyuluGsien
GaTLeuis BapBa k (90 wided) wins1s BosabssasNs, 2 sl
om ustefwngh.. k=] eefer p uler upseTAG 4 uj@‘ﬁ;_.u&,
o 6NN @G oIl th st Hipied, Sup& FwaUT L. k uilar( %msﬂqé»&a‘ﬂsb

SHITEUHS.
(2002)

P Bmomsiider Goussmsdi y=x-2, 4y=x+4 asigud
_gweanun baeflentsd SFULGHSDe. BmemaIHHe AP L BIS6H
2 _pusRisd B Geu BAADe. BeneusIHEE ‘

(i) sehPu ubsmelia FwaILTHS.
(i) rpevell L sl FMUTGE DpwiniDenpy GLIDIS.

HBH1H BeuETHSE LTULITEDEILID SHTEHS.
(2003)

282



10.

x2+y2+2gx+2fy+c=0, x2+y2%-2glx+2f1y+c'=0
eI Bk I BEsEHd BTG5 e apuwrs el Geul GEwefar
2gg! +2ffl=c+¢' oo 1G5 P, O esuen upanpGu (-a, 0),

(acose,asine) SRUMDDD Kol SMENTEE GOBTEIL e L

S=x*+ y2 -a® =0 B3 e eien yeielsei sens QareiBeumb,

PO=0R o5 goseomy pran PO aymz o yeiefl R B
BlLOU @Beltengl. R @ yeit sagisenens s 0 wid Curgy e

’ 14
ALy S 18y R s LRpOp s STLGS. § B sweLm ganel

n 14

80 WaIPTD L § syengy ¥ SFDsH GBI SiBHBsuamen S, §

SEU B Al LEsmenud BTG e Popuns Ben Gl HDng.

1

SIGHMBL BBl LIS
FLSUTES® Gups.

BosdapGgms sriip, Siaiple

(2003)

Uy eagiuen weopbu 4= (5, 0), B= (~5, 0) aegid  Yeief
aefigom _ras Gssodsm B FOTHaTs CoTBmeN slond GamenGeump. Car(H
4x +3y =25 syerm y eveu P Ugwd ¥ g O ogud spHsdipg.
aend QareiBaumib.
PO ol fembd 5 sivsaGerafa u,V adu sorpars GsmGs
Bsmpd® Bm BwedsHamsT BosdapaQems s Gs. GG
gefluiui L praug CarGaeflamgid FIOFUTBHMET S11PSID. ‘
@pprang CarGasmmaib Q5BILGW BemsTsden apamed el L Kissfer
FOBITBBONS ST, »
SB® CwpePss BeamsysHea UTLILETEDeUUD STemis.,

(2004)

Si=xt+yt-2=90 aetas S, =x? 4 ? +3x+3y-8=0
simapd GaneiBaumd. S = 0 o ib S, =0 2 1b o 6iGen GaTHRsaGas
ally, GarGamaiysiell p ular 6T SaQiseend BTemis. Usiaf P
U@ susyuiu@h CrpiGan® peip $=0 §,=0 Lpflieihenp
wopbu O, R agmd yeishaefled Ga'Gélaipg. QR @

283

11.

12.

3 3 _ ) .
o - mﬂmllbx2+y2+_2-x+_2—y_5—0 MW

ST (2004)

o wiGsrefl ABC @er o dfaet B upp C w popGu GsnG
4x -3y=0 g x oa Bz S sdapa. ussd BC g

(2, '2‘) Banr_ras Gacogud HBpBaemen afla) m mé QaravGeiengi.
33

() B,C syfwsipial oueat sapisenen m @ o piliEseilled &rams.

2(m-1)
3m

10(m - 1)

B v oC=
3(3m - 4)

(i) OB = aenayd aeeapd ST (Hd.

BEGs O adug 2 HuBHLTGLD.

(i) ABOC ¢ stusggGosia, m GSa BuedzE GupoTard

; W @Bd BT DIBMETUYD SIS,
SEEMUd 4 @ (2005)

2 2 _ L ,
X2+  +2gx+2fy=0, x* +y* - 4r* = 0- spHuesdeops sws
uThesmTes GaraiL Bk aLLESED giopOuraip GaalGw
GarLIBGUTHgnd gz +f 2 = ! s Aoiia gEmpGWIEIY 2_aiGsn

GaTGowaE STLBS. . . . .
Ipdw spaiuusded GarEemaiysiafuls opsigpEammE SIS

o_pusHigmnesar o <a <l syseeisn yeiref (a, 0) SrLrsad
GesoBamenagd x> + y2 — 4 = (0 gF FLSTLTSOLD. GBI Ol L HNHDH
OeTHoSpamapoTes ol LEiaseT o dmarGhas S (5.

GarHmal Leieflulen a;,a'ranm]&mmé_s SIS, . . o
SBzTE Busieiamen gmell LBl (penmsmrad GaTeiL o LjHar

FLOBILITL DL UYLD ST 6w, 2005)

284



NGO s~ QNMH

s

9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

tmull seall Beuefiuifsen

Bs.Gluer ﬂ_umﬁg
W umL &AL & @ fuisnen

(SpemB 2000 2 10 DipmHEU eemmb)
o uiliflwed wgd -1
2_uilfued usd - 2(A) GamPpuG alileureign
2_ullflwed ugd - 2(B) CaminuBL alsoms,
o uliflwsd ug# - 3(A) GemflhuBy sreunn ugd |
2 ulfwed ugd - 3(B) Gam@uGl sraumbd wed 11
2 wWiflwed ugd - HA) o uifla QmmLréd
e uiflwsd uigd - 4B) wellsen Gwpand + IpCwrs

o uflflwed

Cogen Boerwsnd - uf ens supflam’ iy
WyGwns safigw - @esouliwed
UrGwre sefigw - uasaius vipdleen ugd |
UpGwre sefign - Hubssliue vilpdsen wgg I
JrGuns sefign - & Ssan yenemafuyafiweond
Bmenbs safipn - pewssisb
Benembg sallpn - SILE) saiigwb
Benenbs saisn - ANCanan sz
Bmembe smiph - syesmbné Csihysafsn

SAl EDUCATIONAL PUBLICATION
56/4B. PAMANKADA ROAD,COLOMBO - 06. SRILANKA.

Digitized by Noolaham Foundation.
noolaham.org | aavanaham.org



	1 (1).BMP
	1 (2).BMP
	1 (3).BMP
	1 (4).BMP
	1 (5).BMP
	1 (6).BMP
	1 (7).BMP
	1 (8).BMP
	1 (9).BMP
	1 (10).BMP
	1 (11).BMP
	1 (12).BMP
	1 (13).BMP
	1 (14).BMP
	1 (15).BMP
	1 (16).BMP
	1 (17).BMP
	1 (18).BMP
	1 (19).BMP
	1 (20).BMP
	1 (21).BMP
	1 (22).BMP
	1 (23).BMP
	1 (24).BMP
	1 (25).BMP
	1 (26).BMP
	1 (27).BMP
	1 (28).BMP
	1 (29).BMP
	1 (30).BMP
	1 (31).BMP
	1 (32).BMP
	1 (33).BMP
	1 (34).BMP
	1 (35).BMP
	1 (36).BMP
	1 (37).BMP
	1 (38).BMP
	1 (39).BMP
	1 (40).BMP
	1 (41).BMP
	1 (42).BMP
	1 (43).BMP
	1 (44).BMP
	1 (45).BMP
	1 (46).BMP
	1 (47).BMP
	1 (48).BMP
	1 (49).BMP
	1 (50).BMP
	1 (51).BMP
	1 (52).BMP
	1 (53).BMP
	1 (54).BMP
	1 (55).BMP
	1 (56).BMP
	1 (57).BMP
	1 (58).BMP
	1 (59).BMP
	1 (60).BMP
	1 (61).BMP
	1 (62).BMP
	1 (63).BMP
	1 (64).BMP
	1 (65).BMP
	1 (66).BMP
	1 (67).BMP
	1 (68).BMP
	1 (69).BMP
	1 (70).BMP
	1 (71).BMP
	1 (72).BMP
	1 (73).BMP
	1 (74).BMP
	1 (75).BMP
	1 (76).BMP
	1 (77).BMP
	1 (78).BMP
	1 (79).BMP
	1 (80).BMP
	1 (81).BMP
	1 (82).BMP
	1 (83).BMP
	1 (84).BMP
	1 (85).BMP
	1 (86).BMP
	1 (87).BMP
	1 (88).BMP
	1 (89).BMP
	1 (90).BMP
	1 (91).BMP
	1 (92).BMP
	1 (93).BMP
	1 (94).BMP
	1 (95).BMP
	1 (96).BMP
	1 (97).BMP
	1 (98).BMP
	1 (99).BMP
	1 (100).BMP
	1 (101).BMP
	1 (102).BMP
	1 (103).BMP
	1 (104).BMP
	1 (105).BMP
	1 (106).BMP
	1 (107).BMP
	1 (108).BMP
	1 (109).BMP
	1 (110).BMP
	1 (111).BMP
	1 (112).BMP
	1 (113).BMP
	1 (114).BMP
	1 (115).BMP
	1 (116).BMP
	1 (117).BMP
	1 (118).BMP
	1 (119).BMP
	1 (120).BMP
	1 (121).BMP
	1 (122).BMP
	1 (123).BMP
	1 (124).BMP
	1 (125).BMP
	1 (126).BMP
	1 (127).BMP
	1 (128).BMP
	1 (129).BMP
	1 (130).BMP
	1 (131).BMP
	1 (132).BMP
	1 (133).BMP
	1 (134).BMP
	1 (135).BMP
	1 (136).BMP
	1 (137).BMP
	1 (138).BMP
	1 (139).BMP
	1 (140).BMP
	1 (141).BMP
	1 (142).BMP
	1 (143).BMP
	1 (144).BMP
	1 (145).BMP
	1 (146).BMP
	1 (147).BMP
	1 (148).BMP

